



بیشتر بخوانید

حسن محمدیاری، عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

در مسئله عفاف و حجاب باعقلانیت حرکت کنید

سختگوی کمیسیون اقتصادی مجلس:
**دولت بزرگترین بدهکار
بانکی است**

نایب رئیس انجمن داروسازان ایران تشریح شد:
**علت کمبود برخی از داروهای
داروخانه‌ها و سرگردانی مردم**

سرپرست گروه آموزش زبان و ادب فارسی فرهنگستان:

**سطح سواد دانش آموز ایرانی
در زبان فارسی از حد متوسط
پایین تر است**

مریم دانشگر، سرپرست گروه آموزش زبان و ادب فارسی فرهنگستان گفت: براساس تحقیقات صورت گرفته و صحبت‌های معلمان، متأسفانه همین‌طور است. دانش آموزان از حد متوسط پایین‌تر هستند، اما این به معنای پایین بودن استعداد دانش آموزان نیست. ما نتوانستیم در این سال‌ها استعداد آنچه‌ها را در این زمینه شکوفا کنیم و در مسیر درست هدایت کنیم. همانطور که گفتیم مایه دنبال مقصر نیستیم، بلکه الان مهم این است که این مشکل به صورت علمی بررسی و چرایی نقاط ضعف مشخص شود تا بتوانیم از این شرایط خارج شویم.

مهمترین دلیل استیضاح وزیر صنعت، معدن و تجارت چیست؟

شمارش معکوس برای تعیین تکلیف وزارت صمت کیفیت و قیمت خودرو، تورم، گرانی و افزایش قیمت کالاهای اساسی موردی است که در استیضاح فاطمی امین به آن اشاره شده است



**رئیس پلیس راهنمایی و رواندگی در انتقاد از کیفیت پایین خودروها:
آیا یک پیچ برای ایمنی به خودروها اضافه شده است؟
وسیله نقلیه باید از جان انسان دفاع کند**

سرمقاله

خطر تقابل در حوزه حجاب

نعمت احمدی
حقوقدان

مطلب را با یک بیت شعر از رودکی، پدر شعر فارسی آغاز می‌کنم:
هر که ناموخت از گذشت روزگار هیچ
ناموزد ز هیچ آموزگار
متأسفانه ما تجربه نمی‌کنیم و از روزگار عبرت نمی‌گیریم، مدت زمان زیادی از داستان اواخر شهر یورماه پارسال و مسئله مهسا امینی نگذشته است. صرف نظر از آنچه که برای ایشان اتفاق افتاد آنچه که برای جامعه افتاد یکی از کش‌دارترین اعتراضات فراگیر بود که کل کشور را در بر گرفت. دیدیم که چه اتفاقی افتاد و عده‌ای از مردم، معترضین و مأموران نیروی انتظامی کشته شدند. در این هیاهو شعارهای هنجار شکن داده شد و به یک لشکر کشی شباهت پیدا کرد. چرا ما از این حرکت درس عبرت نمی‌گیریم؟ دنبال چه هستیم؟
چرا دوباره و چرا ما از این همه مسائل شرعی که داریم و حجاب از بخش‌های اختلافی است که چگونه باشد و چگونه نباشد و تعریف آن چیست و چه پوششی شرعی و چه پوششی شرعی نیست؟ اینها مباحث اختلافی هستند. چرا حرکتی انجام می‌دهیم که جامعه آرامش پیدا کرده را دوباره داریم به طرف تقابل می‌بریم. در حالی که می‌دانیم خروجی آن نیز یک جدال است.

مانمی توانیم با دیدگاه ۱۰ سال پیش به قضایای امروز نگاه کنیم. امروز من و شما صحبت می‌کنیم و دو دقیقه دیگر می‌تواند روی فضای مجازی باشد، مرز هم نمی‌شناسد و در سراسر جهان می‌تواند بخش شود. شما هر چه ممنوعیت به خرج دهید، حرص را بیشتر می‌کنید. همه کارهایی که انجام می‌گیرد باید دستور قانونی داشته باشد، مجازات بدحجابی مجازات درجه هشت است. خود قانون گذار می‌گوید دادسرا ندارد، یعنی دستور دادگاه می‌خواهد و از آن نوع جرائمی است که مستقیم باید در دادگاه مطرح بشود و این به این معنی است که دست ضابط به کلی بسته است.

من نمی‌دانم که این دوربین‌ها جواب می‌دهد و یا نشدنی است یا خیر؟

من متوجه نمی‌شوم خروجی این قضیه چه چیزی می‌تواند باشد؟ حجاب را نباید با تندروی‌ها و اقدامات غیر قانونی به نبرد داخلی با یک نسل تبدیل کنیم. جامعه ما یک نگاه عاطفی به مظلومیت افراد دارد.

وقتی دختر یا زنی را کشتان کشتان به طرف ماشین می‌برند ناخودآگاه جامعه ماوی را مظلوم می‌بیند. مادر مورد جرم و مجازات قانون داریم که چه چیز جرم است و مجازاتش چیست و در کجا باید رسیدگی شود و چه کسی باید رسیدگی کند.
شرح وظایف نیروی انتظامی هم مشخص است. من در اعلامیه‌ای خواندم که فضای ماشین سهم عمومی است و خصوصی نیست، اگر این‌طور است پس می‌توان سوار هر ماشینی شد و وقتی راننده اعتراض کند، بگوییم فضای عمومی است.

در این صورت اگر مواد مخدر هم در آن ماشین کشف شود، چگونه می‌توانیم بگوییم متعلق به چه کسی است؟ در حقیقت ما به یک نوعی می‌خواهیم بی‌قانونی را قانونمند کنیم. تقابل سرانجام خوبی نخواهد داشت چرا که جامعه ما یک جامعه آسیب دیده از اقتصاد است. من بر این باور هستم برای این که اذهان عمومی از مسائل اقتصادی دور شود، آمده‌اند مسئله درگیری با دختران غمگین کشور را استارت زدند.

رئیس کمیسیون عمران مجلس:

مردم توان پرداخت اقساط ۷ میلیونی نهضت ملی مسکن را ندارند

شدند. پس از آن نیز وزیر راه گزارشی در حوزه اقدامات صورت گرفته در حوزه ساخت مسکن ارائه کرد.
این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در حوزه مسکن سه موضوع وجود داشته که باید به آنها بپردازیم. ابتدا تامین زمین است که خوشبختانه با رویکردی که وزارت راه و شهرسازی در پیش گرفته با زمین‌های تحت مالکیت دستگاه‌های دولتی و اراضی الحاق شده به شهرها، برای حدود ۲ میلیون واحد مسکونی تامین زمین صورت گرفته است و به لحاظ بانک زمین در حال حاضر وضعیت وزارت راه و شهرسازی مطلوب است و ان شاء الله در ماه‌های آینده بهبود هم پیدا خواهد کرد. بوی اضافه کرد: موضوع دیگر عملکرد بانک‌ها در پرداخت تسهیلات است که مقرر بودند در سال اول بیش از ۳۶۰ هزار میلیارد تومان و در سال دوم بیش از ۵۰۰ هزار میلیارد تومان به حوزه مسکن تسهیلات پرداخت کنند که متأسفانه اکثر بانک‌ها هم‌راهی لازم را نداشته‌اند و تنها بانک مسکن بوده که به وظایف خودش تقریباً عمل کرده است.

این نماینده مردم در مجلس عنوان کرد: به نظر می‌رسد با تغییراتی که در بانک‌ها صورت می‌گیرد با توجه به دستورات رئیس جمهور در شورای عالی مسکن در ماه‌های آینده حضور بانک‌ها در پرداخت تسهیلات پررنگ تر خواهد شد
وی اظهار کرد: نرخ سود ۲۳ درصدی که بانک‌ها در نظر گرفتند، به معنی پرداخت اقساط ۷ میلیون تومانی توسط مردم است که بسیاری



بهرام - رئیس کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه بسیاری از مردم توان پرداخت اقساط ۷ میلیون تومانی خانه‌های نهضت ملی مسکن را ندارند، گفت: به دنبال راهکارهایی هستیم تا نرخ سود بانکی را به حدود ۱۰ درصد برسانیم تا بار سنگین اقساط از دوش مردم برداشته شود.
به گزارش بهار از خانه ملت، محمدرضا ضایعی کوچی رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی در تشریح نشست مشترک با وزیر راه و شهرسازی گفت: امروز میزان وزیر راه و شهرسازی و معاونان وی در کمیسیون عمران مجلس بودیم، سه نفر از نمایندگان مجلس نیز سولاتی در حوزه بافت‌های فرسوده، شبکه ریلی و راه‌آهن اصلی و روستایی مطرح کردند که با جواب کامل وزیر همه آنها قانع

حسن محمدیاری، عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

در مسئله عفاف و حجاب با عقلانیت حرکت کنید

محیط زیستی و انفال مغفول مانده است و فرصت‌ها تبدیل به تهدید شده است. وی یادآور شد: باید فضای ناامیدی و یاس را در جامعه از بین ببریم، نگاه‌ها باید تغییر کند و تسهیل‌گری در جامعه ترویج داده شود، باید در مقوله معیشت بستر خوداشتغالی را فراهم نماییم، متأسفانه در شمال کشور این موضوع مغفول مانده است و موهبت‌های الهی‌اعمال از جنگل و دریا فضای تفریح و تفریح مردم که می‌تواند بستری برای درآمدزایی آنان باشد، بهانه‌ای برای ناراضی‌های بیشتر مردم شده است.
محمدیاری در پایان خطاب به وزیر راه خاطر نشان کرد: در حوزه راهداری و مواصلاتی مردم معترض هستند، آقای وزیر اگر برای کمربندی طالش در مساه‌های آتی فکری نکنید، نه تنها مورد هجوم، خشم و شکایت مردم قرار خواهید گرفت، بلکه حقیر بعنوان زبان گویای قوم نجیب طالش با سابقه چهار هزار سال سابقه فرهنگی، از ظرفیت قانونی خود جهت استیضاح استفاده خواهم کرد، راه حل احیای تهاژت نفت و ماده ۵۶ است، ضمن تشکر از آقای صولت مرتضوی در حمایت از تولید اشتغال در حوزه سلولوزی و شرکت چوکا، لازم می‌دانم متذکر شوم، دارای بزرگترین کارخانه کاغذسازی کشور هستیم، اما به دلیل عدم حمایت بازار جهانی را از دست داده‌ایم، برخی از مدیران میانی وزارت کار سنگ اندازی می‌کنند، متذکر می‌شوم، حتی یک روز غفلت در تولید و یا توقف تولید، به دلیل مواد اولیه و نقدینگی قابل بیول نیست و دود آبه چشم وزارت و مردم می‌رود

و حکمت را در نظر بگیریم ما اعتقاد داریم دین مبین اسلام دین مهربانی است، دین رحمت، شفقت و مهربانی است همانگونه که پیا میر اسلام مقلب به این صفت ممدوح بوده است.
نماینده مردم در مجلس یازدهم افزود: آنچه مسلم است، عملکرد گذشته تا به امروز مثبت نبوده است و نباید تکرار شود، پیامبر مهربانی حضرت محمد(ص) فرمود: [نما بکسر لایتم مکارم الاخلاق]، مصادق بارز مکارم اخلاق عطف و مهربانی است و زبان ملایم نه زبان خشونت، اشاده علی الکفار و حما بینهم، ما بر این باوریم که همه مردم ایران از هر قبیله، قوم و مذهبی به کشور و مرز و بوم خود عشق می‌ورزند و همه بدخواهان، معاندین و متعرضین به این آب و خاک را بر نمی‌تابند.
وی در ادامه تاکید کرد: در این مقوله نیز همانطور که مقام معظم رهبری فرمودند، به کمک مردم شاهد حل و فصل آن خواهیم بود، اما امروز معیشت مردم باید یکی از اولویت‌های قوای سه گانه باشد، اگر مردم بویژه قشر آسیب پذیر جامعه در فشار مضاعف هستند، اما حضور پررنگ آنان در مناسبت‌های مختلف بخصوص در روز قدس حکایت از دلبستگی و ایستادگی آنان در مقابل دشمنان دارد.
نماینده مردم طوالش و رضوانشهر تصریح کرد: وظیفه ما متولیان کار در قبال این مردم نجیب روز بروز حساس تر و برجسته ترمی شود، امروز لازم است دولت جهت برون رفت از وضعیت موجود اقتصادی از ظرفیت بخش خصوصی استفاده کند، موضوعی که متأسفانه با دخالت برخی نهادهای اداری و قضایی به بهانه شرایط

بهرام - عضو کمیسیون اجتماعی مجلس، در نطق میان دستور خود گفت: در مسائل کلان باید عنوان کنیم موضوع حجاب و عفاف مسئله متدینین جامعه است برای برون رفت از این مسئله نباید احساسی و هیجانی عمل کنیم، باید عقلانیت و حکمت را در نظر بگیریم.
به گزارش بهار از ایلنا، حسن محمدیاری در نشست علنی مجلس شورای اسلامی در نطق میان دستور خود، با سلام درود خدمت ملت شریف ایران، گفت: امامین انقلاب فرمودند، مجلس در اس امور است؛ اگر امروز چنین چیزی مشهود است قضاوت با همکاران گرامی باشد.

نماینده مردم طوالش و رضوانشهر و ماسال در مجلس شورای اسلامی، ادامه داد: وظیفه هئیت رئیسه، دفاع از کيان و حفظ شان و منزلت مجلس و دفاع از حقوق نمایندگان است؛ جایگاه قانونی نمایندگان مشخص اما جای سوال اینجاست که این جایگاه محقق شده است یا خیر باز قضاوت با شماست؟ وی تصریح کرد: اگر مجلس به حاشیه برود بی تردید حضور و بروز مردم در تصمیمات کلان جامعه به حاشیه خواهد رفت؛ انتظار دارم در هیئت رئیسه سال جاری ما شاهد دغدغه و نگرانی نمایندگان در این حوزه‌ها باشیم.

محمدیاری اظهار کرد: در مسائل کلان باید عنوان کنیم موضوع حجاب و عفاف مسئله متدینین جامعه است برای برون رفت از این مسئله نباید احساسی و هیجانی عمل کنیم، باید عقلانیت

خبر

سرپرست وزارت آموزش و پرورش: در مورد رتبه بندی عجلو لانه رفتار کردیم

سرپرست وزارت آموزش و پرورش گفت: اگر پارانه کاغذ را به آن صورتی که مد نظر ما است به ماند هند قیمت کتب درسی ممکن است بالا برود.
به گزارش خبرنگار مهر، ضامراد صحرایی در جمع خبرنگاران در خصوص آخرین وضعیت رتبه بندی گفت: فرایند رسیدگی به اعتراضات را شروع کردیم و موارد اعتراضی استان به استان به صورت مجزا رسیدگی می‌شود. اطلاعات دریافت می‌شود و کار گروه‌های ارزیاب به ارزیابی مدارک افراد می‌پردازد. هم‌زمان موضوع بازگزی آئین نامه هم شروع شده است و هم‌زمان موضوع پایش رتبه‌های اهدا شده و وضعیت آنها در حال انجام است تا نتایج که از رسیدگی به اعتراضات به دست می‌آید بتوانیم آئین نامه را اصلاح کنیم.

صحرایی در خصوص ثبت سفارش کتاب‌های درسی گفت: ثبت سفارش کتاب‌های درسی به زودی شروع خواهد شد. یک موضوع و مسئله در خصوص قیمت داریم اگر پارانه کاغذ را به آن صورتی که مد نظر ما است به مانند ندهند قیمت کتب درسی ممکن است بالا برود که آقای رئیس جمهور دستور دادند قیمت کتاب نباید به صورت غیر متعارف افزایش یابد به همین دلیل در حال رایزنی هستیم قیمت کتاب منطقی اعلام شود.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش با تاکید بر اینکه همه فعالیت‌ها در وزارت آموزش و پرورش به صورت الکترونیکی خواهد بود، گفت: ثبت کتب درسی هم به همین گونه خواهد بود. بحث سامانه‌ها بحث مفصلی در آموزش و پرورش است. آموزش و پرورش که حدود نیمی از کارمندان دولت را تحت پوشش دارد سامانه‌های متعددی دارد که باید یکپارچه شود این سیاست قطعی ماست. تمامی سامانه‌ها در وزارت آموزش و پرورش به تدریج یکپارچه خواهند شد. ممکن است یکپارچه سازی سامانه‌ها کمی زمان ببرد.

وی با اشاره به اینکه اولویت‌ها در موضوع رتبه بندی دو مسئله است؛ خاطر نشان کرد: یکی مسئله معلمانی است که فاقد رتبه هستند و دیگری معلمانی است که اعتراض دارند. زمان دقیقی نمی‌توان برای رسیدگی به اعتراضات افراد فاقد رتبه در نظر گرفت زیرا ارزیاب‌ها باید نظر بدهند. اصلاً عجلو لانه عمل کردیم که رتبه بندی به این مشکل مواجه شد. رتبه بندی کار دقیقی است و باید طبق برنامه پیش برود. آئین نامه آن هم قطعاً اصلاح خواهد شد. همچنین ارائه بسته نظارتی و اجرایی در زمینه ساماندهی نگاه‌های معاملاتی مسکن و بررسی جواز کسب و کد رهگیری مشاورین املاک ملکی در تهران و نظارت بر سایت‌های اینترنتی اجاره مسکن از دیگر مصوبات این جلسه بود.

خبر

خبر

سخنگوی دولت:

اسامی ابربدهکاران بانکی

اعلام می شود

بهار - سخنگوی دولت گفت: سفر استانی بعدی رییس جمهور به مقصد استان خوزستان در انتهای هفتهٔ آینده برگزار خواهدشد.

به گزارش بهار از ایسنا، علی بهادری جهرمی، سخنگوی دولت در نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران یادآور شد: محور اصلی دیدار های رییس جمهوری در ماه مبارک رمضان در حوزه های اقتصادی و کار آفرینی وخبیگانی بوده‌است.

وی افزود: در حوزه تسهیلات در سال گذشته که حوزه دانش‌بنیان بود در سال ۱۴۰۱ جمعا به ۲ هزار و ۱۱۳ شرکت دانش بنیان، هزار و ۷۷۴ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت شده که ۱۶۵ درصد افزایش نسبت به سال قبل نشان می دهد.

وی خاطر نشان کرد: سفر استانی بعدی رییس جمهوری به مقصد استان خوزستان در انتهای هفتهٔ آینده برگزار خواهدشد.

سخنگوی دولت خبر داد: اسامی ابربدهکاران بانکی ونیز میزان تسهیلات در یافتی در اختیار مردم قرار می گیرد و این اقدام در راستای ایجاد شفافیت است که استمرار خواهدداشت.

سخنگوی دولت وی در پاسخ به پرسشی درباره گزارشی از عملکرد بانک‌ها در پرداخت تسهیلات مسکن گفت: از ابتدای راه‌اندازی سامانه مذکور در قانون جهش مسکن که مبنای تسهیلات بود تا پایان سال قبل، حدود ۷۱۱ هزار میلیارد ریال منابع و تسهیلات از سوی شبکه بانکی پرداخت شده است. تاکنون ۳۷۰ هزار میلیارد ریال تسهیلات مسکن شهری، ۱۱۰ هزار میلیارد ریال تسهیلات مسکن روستایی و ۱۳۱ هزار میلیارد ریال تسهیلات ودیعه مسکن به متقاضیان پرداخت شده است اما این ارقام با ۲۰ درصد هدف گذاری قانون، فاصله معنادار و نشان دهنده کم کاری نظام بانکی در تأمین منابع است.

وی افزود:البته رئیس کل بانک مرکزی گزارشی را در خصوص دلایل این حوزه داده است که یکی از این دلایل قوانین مختلف بوده که تکالیف مختلفی را بر شبکه بانکی تکلیف کرده است که گاهادر عرصه عمل باهم تعارض دارد. حتما کم کاری نظام بانکی در تأمین تسهیلات مسکن پذیرفتنی نیست. باید تدابیر لازم را مجموعه بانکی برای اصلاح این رویه داشته باشند. یکی از اولویت‌های دولت اصلاح نظام بانکی است. کم کاری در پرداخت تسهیلات البته تنهااشکال نظام بانکی نیست مابا مشکلاتی دیگر از سوی بانک‌ها مواجه بودیم. یکی از اقدامات تحولی دولت در سال جدید در حوزه های بانکی و خصوصا تسهیلات مسکن است.

تسهیلات مسکن است.

عضو هیأت رئیسه مجلس:

شاهد وحدت رو به وهماهنگی

در بدنه دولت نیستیم

بهار - عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی اعتقاد دارد متناسفانه در تغییرات اخیر بدنه دولت مشاهده شد وزراء بدون اطلاع قبلی جابجا شدند اما وزرایی که ناکارآمد هستند همچنان بر سر کار هستند که نشان می دهد تصمیم گیری ها در دولت متناقض بوده و منبذدقت نظرات است.

به گزارش بهار محمد رشیدی در گفت و گو با خبرگزاری خانه ملت، در واکنش به جابه جایی های مدیریتی دولت در راستای استفاده بهتر از ظرفیت مدیران، گفت: وزارتخانه هایی که مدیرانش تغییر کردند دچار مشکل در فرآیند کاری و سیستمی هستند لذا تغییر اشخاص نمی تواند به رفع این موارد کمک کند.

نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: در واقع سهم سازمان برنامه و بودجه در رابطه با بروز مشکلات آموزش و پرورش و جهاد کشاورزی بیشتر از مسئولان این مجموعه هابود و نشان دهنده عدم هماهنگی و برنامه ریزی درست در بدنه دولت است.

وی با اشاره به اینکه با تغییر دو وزیر اتفاق جدیدی رخ نمی دهد، ادامه داد: به عبارتی دولت اکنون وحدت رویه ندارد و هماهنگی میان اعضای دولت دچار ضعف شده لذا این موضوع موجب شده وزراء در معرض آسیب و نهیات تغییر قرار بگیرند.

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: متناسفانه در تغییرات اخیر مشاهده شد وزراء بدون اطلاع قبلی جابجا شدند اما وزرایی که ناکارآمد هستند همچنان بر سر کار هستند که نشان می دهد تصمیم گیری ها در دولت متناقض بوده و نیازمنددقت نظر از سوی دولت است.

معاون هماهنگ کننده ار تش:

ا ر تش تجهیزات خود را علیه کشور های دوست و منطقه به کار نمی گیرد

بهار- معاون هماهنگ کننده ار تش گفت: تجهیزات خود را علیه کشورهای دوست و منطقه به کار نمی گیریم.

به گزارش بهار از ایسنا، امیر در یادار حبیب الله بسیاری در حاشیه مراسم روز ار تش در جمع خبرنگاران گفت: ما مانند همه کشورهای تلاش کردیم تا قابلیت های دفاعی خود را تقابدهیم. وی ادامه داد: ما تجهیزات خود را علیه کشورهای دوست و منطقه به کار نمی گیریم بلکه علیه کسی به کار می گیریم که قصد تجاوز به تمامیت ارضی و استقلال نظام را داشته باشد.

بهار- عضو کمیسیون عمران مجلس و نماینده مردم شیراز و زرکان در مجلس با اشاره به گرانی ها در کالاهای اساسی و خودرو، در سال جدید گفت: این روند خلاف شعار سال و باعث افزایش تورم خواهدشد.

به گزارش بهار از ایلنا، علیرضا پاک فطرت عضو کمیسیون عمران مجلس در نشست علنی مجلس شورای اسلامی در تذکر شفاهی،

گرانی ها در شروع سال جدید خلاف شعار سال است

گفت:جناب رئیس جمهور از عملکرد دشماو همکاران شما گلّه مند هستیم، چرا به شعار سال و بیانات رهبری توجه نکردید. شعار سال در ماه تورم و رشد تولید بود. جناب رئیس جمهور نه اینکه توجهی به بیانات رهبری نکردید بلکه در اول سال کام مردم را تلخ کردید.

نماینده مردم شیراز و زرکان در مجلس شورای اسلامی ادامه

رئیس جمهور در مراسم رژه روز ارتش:

کوچکترین اقدام علیه ایران بانابودی حیفاوتل آویوهمراه است



فرمانده مغلّه کلّ قوا امام خامنه‌ای (مدظله العالی):

بهار - رئیس جمهور در مراسم روز ارتش با بیان اینکه ارتش به مردم عشق می وارد ملت هم به ارتش اعتماد دارد، گفت: ارتش سد محکمی در مقابل ضد انقلاب و گروه های تکفیری و اشترار است.

به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، آیت الله رئیسی در آیین گرامیداشت روز ارتش جمهوری اسلامی ایران در جمع فرماندهان نظامی و امرای ارتش گفت: امروز ارتش دلاور شجاع و قهرمان ما در عرصه های مختلف علم و فناوری و گوی سبقت را از ارتش های منطقه ربوده است و همگان به این امر معترف هستند وی افزود: ارتش ما امروز ارتشی مجیز و به روز و به هنگام است؛ ارتشی که از تجهیزات پیشرفته برخوردار بوده و این تجهیزات پیشرفته به کت علم و دانش بومی شده است در حالی که در برخی از ارتش ها نیروهای مسلح، تجهیزات وارداتی حرف اول را می زند، اما ارتش جمهوری اسلامی ایران با بانک به دانش روز و توان داخلی تجهیز شده است.

اما پیام ارتش و نیروهای مسلح ماب ه نیروهای امنطقه ای به ویژه نیروهای آمریکایی این است که هر چه زودتر منطقه را ترک کنند و حضور نیروهای امنطقه ای کمکی به امنیت منطقه نمی کند. اما حضور نیروهای سرافراز ماب ه امنیت منطقه کمکی کند.

وی هشدار داد که نیروهای فرامنطقه ای و آمریکایی باید هر چه زودتر منطقه را ترک کنند، زیرا به نفع خود بوده نفع منطقه است.

رئیس شورای عالی امنیت ملی تأکید کرد: ایران در دنیا افتخار دارد که ولایت مدار است و تحت زعامت جانشین امام عصر خدمت می کند و دستور و فرمان او را که فرمان الهی است رابه جان می خرد.

آیت الله رئیسی در بیان پیام روز ارتش برای کشور های منطقه و فرامنطقه ای این گونه بیان کرد که پیام روز ارتش پیام، صلح و دوستی برای کشور های منطقه است و هر دستی که بخواهد امنیت برای منطقه را حفظ کند محکمی می فشارد.

رئیس جمهور ارتش جمهوری اسلامی را افتخار حراست زمینی، در بای و هوایی دانست و

وزیر کشور:

انتخابات همیشه سالم برگزار شده است

بهار - وزیر کشور بارد برخی دیدگاه ها در ارتباط با سلامت انتخابات گذشته گفت: بر اساس اطلاعات دقیق می گویم سلامت انتخابات برگزار شده در ۴۴ سال گذشته، چه در دوره اصولگراها و چه اصلاح طلب ها مشکلی نداشته و اصل اساسی مانیز این است که انتخابات پیش رونیز با سلامت برگزار شود.

به گزارش بهار از ایسنا، احمد وحیدی که در جمع دبیران کل و نمایندگان احزاب و گروه های سیاسی کشور سخن می گفت، افزود: از دیدگاه و نقطه نظر های احزاب مختلف اعم از اصولگرا، اصلاح طلب و مستقل در تصمیم ها برای پیشرفت و اعتلای ایران اسلامی استقبال می کنیم. وی در این دیدار که با حضور دبیران کل احزابی از فراکسیون های اصلاح طلبان، اصولگرایان و مستقلین در سطوح ملی و استانی حضور داشتند، این پرسش را مطرح کرد که چرا احزاب از پایه های قوی بر خور دار نیستند؟

وزیر کشور با برشمردن چند دیدگاه مختلف در این خصوص اظهار کرد: آسیب شناسی برای برون رفت از شرایط کنونی حاکم بر احزاب و یافتن علت های اصلاح طلبان، اصولگرایان و مستقلین در فضای گفت و گویا و گویا انتقادی را فراهم سازیم.

وزیر کشور یادآور شد: گفت و گو می تواند تفاهم ایجاد کند یا حداقل در روش ها و چار چوب ها به وحدت نظر دست یابیم. در این صورت بخش زیادی از سوء تفاهم ها هم بر طرف خواهد شد.

وحیدی با اشاره به در کشورهای دیگر احزاب مختلف در موضوعات مهم و ملی اتفاق نظر دارند، گفت: در کشور ما هم این امکان وجود دارد تا در ارتباط با موضوعات مرتبط با منافع و مصالح ملی، موضع واحد و مشترکی اتخاذ کنیم. وی مخالفت همه احزاب از هر طیفی با رژیم صهیونیستی را یکی از اصول مشترک دانست و افزود: هیچ حزب و گروهی در جمهوری اسلامی ایران نیست که مشروعیت این رژیم جعلی را به رسمیت بشناسد.

شمارش معکوس برای تعیین تکلیف وزارت صمت:

تغییر جنجالی در راه است؟

دهد. حال در شرایطی ترمیم تیم اقتصادی اتفاق افتاده که رضایی با نیرویی حاشیه ای برای دولت در کسوت معاون اقتصادی تبدیل شده و عبدالملکی و میر کاظمی نیز به تریباز دولت خداحافظی کرده اند.

نکته اینجاست که بسیاری معتقدند باخروج فاطمی امین از کابینه به تدریج اولین گزینه های ابراهیم ریسی از قطار کابینه سیزدهم پیاده می شوند. این پدان معناست که دولت سیزدهم بدون باران اصلی رییس جمهور به حرکت ادامه خواهد داد. منتفی شدن استعفا ی خاندوزی البته این سیگنال را می دهد که دولت سیزدهم تلاش خود را برای حفظ یکی از مهره های اصلی به کار بسته است.

دلیل استیضاح فاطمی امین چیست؟

لطف الله سیاهکلی عضو کمیسیون صنایع در خصوص استیضاح وزیر صمت گفت: افزایش قیمت خودرو تنها موضوعی نیست که دلیل باعث استیضاح مجدد وزیر شده است، شما بازار لوازم خانگی را نگاه کنید، یک یخچال ۸۰ میلیون تومان شده است و هزینه یک چیزیه به حدود ۵۰۰ میلیون است. وی گفت: سوالات ما از وزیر همان چیزی است که در جلسه گذشته بود. در استیضاح گذشته وزیر قول هایی داد که عملی نشد. فاطمی امین در جریان دریافت رأی اعتماد اول در شهریور سال ۱۴۰۰ نیز وعده داد قیمت خودرو را کاهش داده و تولید خودرو را افزایش دهد. از سوی دیگر برنامه وزارت صمت در واردات خودرو در فرآیند سال گذشته استوار بود اما عرضه خودروهای وارداتی هنوز آغاز نشده است.

گزارش های رسیده نشان می دهد استیضاح فاطمی امین ۱۷ محور دارد. عباس پور، عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس در این خصوص گفته است: عمده مشکل موافقان استیضاح در حوزه خودرو

داد: قیمت برنج، شکر، مرغ، مصالح ساختمانی، فولاد، سیمان و همه چیز را و حتی عوارض دولتی را گران کردید، دلیل این گرانی چیست؟ اگر ما را ران رشد تورم نمی گذارید چه نامی به آن می دهدید؟ شما با گران کردن خودرو در واقع ارزش پول ملی را پایین آورده اید و این یعنی خلاف بیانات رهبری. لطف ادر عمل پیرو رهبری باشید.

چگونه از حضور اشترار و نیروهای تکفیری در منطقه با تمام وجود و با فرماندهی سردار شهید سلیمانی جلو گیری کرد؟ پاسخ داد: به هیچکس در منطقه پوششیده نیست که چطور نیروهای مسلح ما برای تمامیت ارضی کشور های منطقه ایستادگی کردند. امروز ما شاهد بکار گیری تجهیزات پیشرفته ای در ارتش هستیم که این همان جلوه مامی توانیم است. ارتش جمهوری اسلامی ایران از تهدیدها و از همه کاستی ها برای کشور فرصت می سازد. رئیس شورای عالی امنیت ملی با تأکید به اینکه که ارتش جمهوری اسلامی به مردم عشق دارد و ملت هم به ارتش اعتماد دارد گفت: ارتش امروز پشتوانه امنیت کشور است و هر جا حادثه ای در کشور پیش می آید ارتش در کنار ملت است.

آسمان کشور را از همیشه در نقاط منطقه امن ترین آسمان را عنوان کرد که این افتخار، حضور و شجاعت مثال زنی است. آیت الله رئیسی این راه گفت که نیروی ارتش جمهوری اسلامی ایران با ۴۸ هزار شهید از کشور، مردم، وطن و ارزش های اسلامی دفاع کردند که جای شکر گزاری و تشکر از فرماندهی کل قوا و ستاد کل مشترک نیروهای مسلح را دارد و همه کسانی که برای توانمند شدن هر چه بیشتر نیروهای مسلح تلاش می کنند.

کوچکترین اقدامی علیه ایران بانابودی حیفاوتل آویوهمراه خواهد بود

آیت الله رئیسی تأکید کرد: دشمنان به ویژه رژیم صهیونیستی این پیام را دریافت کرده اند که کوچکترین اقدامی علیه کشور پاسخ سختی از جانب نیروهای مسلح دربر خواهد داشت و با نابودی حیفاوتل آویوهمراه خواهد بود.

رئیس جمهور در ادامه با طرح چند پرسش از جمله اینکه نیروی مسلح مادر مقابل ترور بست ها

خبر

عضو کمیسیون کشاورزی مطرح کرد:

لزوم تأمین منابع برای توسعه

زیرساخت های مرزی

بهار- نماینده مردم چابهار در مجلس با بیان اینکه هر گونه افزایش سطح روابط با کشورهای همسایه تأثیر مستقیم در معیشت مرز نشینان دارد، گفت: دولت در همین راستا باید نسبت به توسعه زیرساخت های مرزی در حوزه گمرک، راه و پایانه ها و تأمین تجهیزات لازم اقدام کند.

به گزارش بهار معین الدین سعیدی در گفت و گو با خبرگزاری خانه ملت در خصوص اقدامات دولت سیزدهم در بهبود وضعیت مرز ها و مرز نشینان، گفت: مرز ها همیشه فرصت هستند، متناسفانه در ادوار مختلف به این ظرفیت بی بدیل توجه نشده است. اما یکی از رویکردهای دولت آقای رئیسی توجه به بازارچه های مرزی و ارتقای روابط با همسایگان بوده که این موضوع تأثیر مستقیم در اقتصاد مرز نشینان و انتفاع ملی داشته و ارزش افزوده هم در سطح ملی ایجاد کرده است.

نماینده مردم چابهار، نیک شهر، کنارک و قصرقند در مجلس شورای اسلامی، افزود: مرزهای رسمی در آیین دولت افزایش یافته و زیرساخت های مرزی به خصوص در مرز های مهم مانند ریمدان، پیشین و میرجاوه در سیستان و بلوچستان فراهم شده است. سعیدی تأکید کرد: ما باید پذیریم که تا بدیهمین کشور ها همسایگان ما هستند و هر گونه افزایش سطح روابط با این کشور ها تأثیر مستقیم در معیشت مرز نشان دارد لذا از این نظر رویکرد دولت سیزدهم قابل دفاع است. وی با اشاره به اقداماتی که برای توسعه روابط اقتصادی در مرزها باید در دستور کار دولت قرار گیرد، گفت: دولت باید زیرساخت های مرزی را در حوزه گمرک، راه و پایانه ها فراهم کند و نسبت به تأمین تجهیزات لازم اقدام کند. در این زمینه وزارتخانه های اقتصاد و راه رویکردهای خوبی دارند و بخشی از کار هم اجرا شده و بخشی منوط به تأمین منابع مالی است که امیدواریم در سال ۱۴۰۲ توجه جدی به این موضوع شود.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

دولت لایحه تشکیل وزارت بازرگانی

را به مجلس ارائه دهد

بهار - عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت: دولت لایحه تشکیل وزارت بازرگانی را به مجلس ارائه دهد، تشکیل سازمان بازرگانی از پاسخگویی به مجلس ممنعت می کرد.

به گزارش بهار سید کاظم موسوی در گفت و گو با خبرگزاری خانه ملت، با اشاره به تشکیل وزارت بازرگانی بیان کرد: دولت لایحه ای را با عنوان تشکیل سازمان بازرگانی به مجلس ارائه کرده بود که روز گذشته با فوریت بررسی آن با مخالفت نمایندگان مواجه شد. وی با بیان اینکه علت مخالفت نمایندگان بالا یحه مذکور پر هیز از ایجاد نهادی مرتبط با امور بازرگانی در دولت نیست، گفت: به واقع دولت و ساختار های ایجاد شده در آن باید به معنای واقعی به مردم پاسخگو باشند.

این نماینده مجلس ادامه داد: همچنین اگر دولت می خواهد در کنار پاسخگویی به مردم، مشکلات بخش بازرگانی و مخصوصا دهک های پایین جامعه را حل کند، باید لایحه تشکیل وزارت بازرگانی را به مجلس شورای اسلامی ارائه دهد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ساختار های ایجاد شده در دولت باید پاسخگوی مجلس باشند، بیان کرد: بنابراین اگر سازمان بازرگانی تشکیل شود، این سازمان پاسخگوی مجلس نخواهد بود و نظرات موثری شکل نمی گیرد. نماینده مردم اردبیل، نیر ونمین در مجلس شورای اسلامی گفت: به واقع اگر دولت اصرار به فعالیت ها در بخش بازرگانی دارد باید لایحه تشکیل وزارت بازرگانی را به مجلس ارائه دهد، بنابراین اگر وزارت بازرگانی تشکیل شود، وزیر بازرگانی هم از مجلس باید رأی اعتماد بگیرد و باید به مجلس پاسخگو باشد. در صورت ارائه لایحه تشکیل وزارت بازرگانی از سوی دولت، احتمالاً مجلس شورای اسلامی با آن مخالفتی نخواهد کرد.

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس:

خودروسازان تضمین دهند که تیراژ

تولیدر افزایش می دهند

بهار - عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: با افزایش قیمت کارخانه ای، خودروسازان باید تضمین دهند که تیراژ تولید خود را افزایش دهند و اگر این مهم محقق نشد و تولید این شرکت ها افزایش پیدا نکرد، قیمت ها به نرخ های قبلی باز گردد.

به گزارش بهار سید جواد حسینی کیادر گفت و گو با خبرگزاری خانه ملت درباره گرانی خودرو در بازار در پی افزایش قیمت کارخانه ای آن، گفت: از آنجا که نقدینگی موجود در کشور بسیار است بخشی از این نقدینگی به سمت بازار خودرو روانه شده و التهاب این بازار روز به روز بیشتر می شود، از سوی دیگر رانثی که حاصل از فاصله قیمتی خودرو در کارخانه و بازار است، موجب می شود، افراد به دنبال خرید خودرو از کارخانه باشند که دولت باید این مشکل را به صورت کلان رفع کند. نماینده مردم سنقر در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر ضرورت رشد تیراژ تولید خودرو، افزود: با افزایش عرضه خودرو، مصرف کنندگان می تواند به جای بازار، خودروی مورد نیاز خود را از کارخانه خریداری کنند در نتیجه با تساماتی بازار کاهش پیدایی کند.

افزایش ۱۴ درصدی در آمد تسهیلات اعطایی بانک صادرات در اسفند

بانک صادرات توانست میزان پرداختی خود جهت سود سپرده‌های سرمایه‌گذاری را به ۳ هزار ۴۳۶ میلیارد تومان برساند.

به گزارش اخبار بانک، بانک صادرات ایران در ۱۴۰۱ مجموع درآمدهای به‌دست‌آمده از بخش تسهیلات اعطایی را در این دوره برابر با ۴ هزار و ۳۶۵ میلیارد تومان اعلام کرد و از ابتدای سال مالی تاکنون نیز به‌درآمدتجمعی ۴۰ هزار و ۹۳۲ میلیارد تومانی از تسهیلات اعطایی رسید.

میزان سرمایه‌ای که «ویصادر» تا پایان اسفندماه از خود بر جای گذاشت برابر با ۱۷ هزار و ۵۲۵ میلیارد تومان بود، این بانک توانست میزان پرداختی خود جهت سود سپرده‌های سرمایه‌گذاری را به ۳ هزار و ۳۴۶ میلیارد تومان برساند.

میزان در آمدی که بانک صادرات در اسفندماه از بخش تسهیلات اعطایی شناسایی کرد در مقایسه با ماه گذشته ۱۴ درصد افزایش را به همراه داشت، از ابتدای سال مالی تاکنون نیز میزان درآمدتجمعی این بانک در مقایسه با دوره مشابه سال گذشته ۲۵ درصد افزایش را در کارنامه خود به ثبت رساند.

بانک صادرات ایران در اسفندماه سال ۱۴۰۱ نسبت به دوره مشابه سال گذشته ۲۳ درصد رشد را تجربه کرده است. همچنین این بانک تا پایان اسفندماه به میانگین درآمدی ۳ هزار و ۴۱۱ میلیارد تومان رسید. «ویصادر» در اسفندماه ۳۱ درصد بالاتر از میانگین ۱۱ ماه گذشته از تسهیلات اعطایی در آمد کسب کرد.

بانک صادرات در اسفندماه سال ۱۴۰۱ از بخش تسهیلات اعطایی ۴ هزار و ۲۶۵، از بخش اوراق بدهی ۲۸۱ میلیارد، از بخش درآمد سرمایه‌گذاری‌ها ۱۳۷ و از بخش کارمزد ۷۵۵ میلیارد تومان در آمد کسب کرد. بخش تسهیلات اعطایی، در برگیرنده ۹۷ درصد از درآمد ماهانه بانک صادرات بوده است. عمده‌ترین در آمد «ویصادر» در اسفندماه متعلق به «مراجعه» بود، مبلغ به ثبت رسیده در بخش ناچرده برابر با یک هزار و ۶۵۰ میلیارد تومان بود که در برگیرنده ۳۸ درصد این بخش از درآمدزایی بود.

در سال ۱۴۰۱ صورت گرفت؛ پرداخت بیش از ۲۰۰ هزار میلیارد تومان تسهیلات توسط بانک سپه

بانک سپه در سال گذشته ۲۰۱ هزار و ۶۳۱ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان در قالب یک میلیون و ۹۶۷ هزار و ۲۶۲ فقره تسهیلات در بخش‌های مختلف پرداخت کرده است.

به گزارش بهار به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی بانک سپه، این بانک با دارا بودن بخش قابل توجهی از منابع کشور، به‌عنوان بازوی توانمند اقتصادی دولت، سیاست‌های اعتباری سالانه خود را حول محور شعار سال تنظیم کرده و در سال جاری نیز در صدد است برای اثرگذاری تسهیلات اعطایی خود آن را با محوریت مهار تورم و رشد تولید پرداخت کند.

بانک سپه طی اسفندماه گذشته از مجموع تسهیلات پرداختی خود مبلغ ۱۸۶ هزار و ۸۷۷ میلیارد ریال را در قالب ۲۳۳ هزار و ۱۹۸ فقره تسهیلات خرد تکلیفی به حوزه‌های قرض الحسنه ازدواج، فرزندآوری، قرض الحسنه خوداشتغالی کمیته‌امداد، بهزیستی و کمک و دغدغه مسکن مستأجرین اختصاص داده است.

این بانک برای کمک به تسهیل ازدواج و فرزندآوری که از موضوعات مهم و مورد تأکید مسئولان کشور است در سال ۱۴۰۱ به ۷۹۹ هزار و ۱۷۳ پرونده به میزان ۱۱۰ هزار و ۱۷۶ میلیارد ریال تسهیلات قرض الحسنه ازدواج با کارمزد ۴ درصد پرداخت کرده و در حوزه تسهیلات قرض الحسنه فرزندآوری نیز با اختصاص ۳۶ هزار و ۶۱۵ میلیارد ریال برای ۸۹ هزار و ۹۲۶ فقره پرونده در زمره بانک‌های برتر در این بخش بوده است.

آمدگی بانک صادرات ایران برای افتتاح حساب سپرده‌های

معاون بین‌الملل بانک صادرات ایران از آمدگی این بانک برای افتتاح انواع حساب‌های ارزی با مزایای ویژه برای عمومو هموطنان خبر داد.

داود مهدیدیان با اعلام این خبر افزود: بانک صادرات ایران به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین بانک‌های حاضر در بازار سرمایه، هم‌راستا با سیاست‌های دولت خدمتگزار و بانک مرکزی برای افتتاح حساب سپرده ارزی و هدایت منابع ارزی در مسیر رشد و شکوفایی اقتصادی و توسعه زیرساخت‌های کشور از طریق ظرفیت‌های شعب گسترده‌ای از خود در داخل کشور آمدگی دارد.

مهدیدیان با تأکید بر اینکه جذب منابع ارزی می‌تواند کمک بزرگی به راه‌اندازی پروژه‌های بزرگ ملی کند، افزود: متقاضیان با افتتاح حساب سپرده ارزی نزد بانک صادرات ایران علاوه بر دریافت سود متناسب، می‌توانند از این سپرده به‌عنوان وثیقه تسهیلات ریالی بانک صادرات ایران استفاده کنند.

معاون بین‌الملل بانک صادرات ایران با اشاره به اینکه محدودیتی برای میزان سپرده ارزی در زمان افتتاح حساب وجود ندارد، اظهار کرد: آحاد مردم می‌توانند با مراجعه به شعب ارزی بانک در سراسر کشور نسبت به افتتاح انواع حساب سپرده ارزی اقدام کنند.

۷ هزار و ۲۷۰ میلیارد تومان تسهیلات نو سازی در بافت فرسوده پرداخت شد

بافت فرسوده تهران سرپرست بانک مسکن از پرداخت تسهیلات نو سازی بافت فرسوده به ۴۲ هزار و ۳۴۴ واحد مسکونی به مبلغ ۷ هزار و ۲۷۰ میلیارد تومان خبر داد.

به گزارش بهار از پایگاه خبری بانک مسکن- هیبنا، دکتر علی عسکری سرپرست بانک مسکن روند ارایه تسهیلات در بافت فرسوده را توسط آن بانک اعلام کرد و گفت: از ابتدای

اجرای طرح نو سازی تعداد ۷۶ هزار و ۸۵۴ واحد برای پرداخت تسهیلات به بانک مسکن معرفی شد که بانک ۴۲ هزار و ۳۴۴ واحد مسکونی به مبلغ ۷ هزار و ۲۷۰ میلیارد تومان قرار داد منعقد کرده است.

سرپرست بانک مسکن ادامه داد: از ابتدای دولت سیزدهم تاکنون تعداد ۴۵ هزار و ۸۵۴ واحد به بانک مسکن برای پرداخت

سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس:

دولت بزرگترین بدهکار بانکی است



بهار- سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس اظهار داشت: دولت حتما باید به صورت واقعی این بدهی را پرداخت کند بطوریکه در داریی و ترازنامه بانک‌ها، آثار آن مشاهده شود اما دولت‌ها از روش‌هایی مانند تهاجر یا تجدید ارزیابی داریی‌هایی که در اختیار بانک‌ها قرار دارد بر روی کاغذ این بدهی‌ها را تسویه و اعلام می‌کنند که این میزان بدهی را به بانک‌ها پرداخت کردیم و مدعی می‌شوند که اولین دولتی هستند که در نیم قرن گذشته بدهی بانک‌ها را پرداخت کرده‌اند و از این دست از تبلیغات و اظهارات را مطرح می‌کنند.

به گزارش بهار، غلامرضا مرحبان در گفت‌وگو با ایلنا درباره سیاست بانک مرکزی مبنی بر انحلال بانک‌های تورم‌زا و اینکه تاچه حدی تصمیمات تکلیفی دولت درباره بانک‌ها به نائزای آنها و تورم‌زا بودن آنها اثر می‌گذارد، اظهار داشت: نائزای بانک‌ها یکی از آفت‌های نظام بانکی و اقتصاد کشورمان است و اتفاقا همین برداشت‌ها، بی‌انضباطی‌ها و خلق پول بدون پشتوانه‌ای که در گذشته رخ داده، یکی از عوامل اصلی رشد تورم و نرخ عجیب و غریب تورمی است که در کشورمان وجود دارد بنابراین باید با این عامل مبارزه کرد.

وی ادامه داد: اگر بانک‌هایی تخلفاتی در این حوزه داشته باشند باید تحت نظارت و کنترل قرار بگیرند و با متخلفان برخورد شود و هدف از مجازات در جامعه بازدارنگی است. اما اینکه چه نوع برخورد و چه نوع مجازاتی انجام شود باید متناسب با سطح تخلف و توسط مراجع ذی‌ربط مانند شورای پول و اعتبار تصمیم‌گیری شود و این در مورد تمام بانک‌های دولتی و خصوصی صدق می‌کند و حتما این کار باید انجام شود تا هر گونه خروج از حیطه فعالیت سفید بانکی که باعث می‌شود

آثار تورمی یا آثار منفی اقتصادی متوجه اقتصاد شود یا ترازنامه بانک‌ها را دچار نائزای کند، رصد و کنترل شود. از این رو طبیعتا بانک مرکزی و وزارت اقتصاد باید با این تخلفات برخورد و مقابله کند.

سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس تأکید کرد: اما واقعیت این است که دولت‌های مختلف، از هر گروهی و از هر نحله فکری چه اصولگرا و چه اصلاح‌طلب در ادوار گوناگون، هر کجا به مشکل و مانعی برخوردند، بانک‌ها را به عنوان قلکی در نظر گرفتند که می‌توانند دست در جیب آنها کنند و پول برداشت کنند.

وی گفت: دست در جیب بانک‌ها کردن در واقع دست در جیب مردم کردن است و برداشت از اموال مردم است که نه از لحاظ قانونی صحیح است و نه علم بانکداری با ما اجازه می‌دهد که این اقدامات را انجام دهیم.

مرحبان با بیان اینکه در حال حاضر بزرگ‌ترین بدهکار نظام بانکی کشور، دولت است، اظهار داشت: دولت حتما باید به صورت واقعی این بدهی را پرداخت کند بطوریکه در

تسهیلات معرفی شده که بانک مسکن با تعداد ۱۸ هزار و ۹۵۸ واحد به مبلغ ۵ هزار و ۳۷۲ میلیارد تومان قرار داد منعقد کرد.

دکتر عسکری یادآور شد: از سال ۱۳۹۸ تا ابتدای دولت سیزدهم نیز تعداد ۳۱ هزار واحد برای دریافت تسهیلات به بانک مسکن معرفی شد که بانک ۲۳ هزار و ۳۸۶ واحد به مبلغ یک هزار و ۸۹۸ میلیارد تومان قرار داد منعقد کرد.

غیر مستقیم از بانک‌ها از طریق دستور به بانک‌ها برای تأمین کسری صندوق‌ها و ... گفت: این اقدام اگر معنی استقراض را هم ندهد اما مانند همان دست کردن در جیب مردم است. مرحبان افزود: بانک یک صنعت است و الزامات و زنجیره تأمین و توزیع خود را دارد. وقتی از یک صنعت حرف می‌زنیم صنعت باید تولیدکننده باشد. به این معنا که علم بانکداری و روش‌های نوین بانکداری پیاده شود و گرنه نتیجه دخالت‌ها در هر صنعتی حتی اگر خیر خواهانه هم باشد، همان وضعیت صنعت خودروسازی کشور می‌شود.

سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه باید اجازه داد صنعت بر اساس علم و قوانین و قواعد و الزامات که برای آن صنعت طراحی شده و به‌صورت یک اصل ثابت شده تعریف شود، خود را اداره کند، اظهار داشت: به هر حال در یک اقتصاد دولتی قرار داریم که دولت‌ها در بانک‌های بزرگ به‌طور مستقیم یا غیرمستقیم سهام‌دار هستند. بنابراین این بانک‌ها مجبور به اطاعت از دستورات بانک مرکزی یا وزارت اقتصاد هستند و محتمل است که به بانک‌ها فشارهایی وارد شود تا برای رفع برخی از کاستی‌ها از بانک‌ها خواسته شود که این کاستی‌ها را بر طرف کنند که شاید بر خلاف مسائل نظام و اصول بانکداری باشد.

وی افزود: نمی‌گویم این تعاملات به معنای استقراض است اما این همکاری‌ها از گذشته وجود دارد و در حال حاضر هم انجام می‌شود. اما باید به سمتی حرکت کنیم که این اقدامات انجام نشوند و اجازه دهیم صنعت بانکداری سر با باقی بماند و از طریق ارائه خدماتی که به صنعت کشور و بخش خصوصی و مردم می‌دهد به دولت هم کمک کند و دست دولت را بگیرد.

نایب رییس کمیسیون بازار سرمایه اتاق بازرگانی:

رشد بورس حبابی نیست؛ سرمایه‌گذاران به اطلاعات کانال‌های تلگرامی اکتفا نکنند

و کد بورسی دارند و این بازار پتانسیل قوی دارد و نسبت به گذشته متفاوت شده است.

آرگون با تأکید بر اینکه معتقد قیمت‌های فعلی بازار سرمایه منطقی و متعارف هستند و در حال حاضر بورس حساب ندارد، گفت: وقتی شاهد رشد سریع در بازار سرمایه باشیم مشابه سال ۹۹ که در مدت زمان ۳ ماه شاخص از ۵۰۰ هزار واحد صعودا شروع کرد و به بیش از ۲ میلیون واحد رسید در این شرایط به‌طور قطع بازار حبابی است اما امروز در بازار سرمایه شاهد چنین رشد سریعی نیستیم.

وی با بیان اینکه باید توجه داشته باشیم که بازار عقب ماندگی نسبت به رشد تورم دارد، اظهار داشت: در سایر بازارهای موازی مانند مسکن، طلا، ارز، خودرو و ... شاهد رشد متناسب با افزایش نرخ تورم بودیم و تنها بازاری که متناسب با نرخ تورم عقب ماندگی و جاماندگی دارد، بازار سرمایه است که پتانسیل این را دارد که خودش را تطبیق دهد. البته بازارها به هم مرتبط هستند و با یک فاصله زمانی یا یکدیگر می‌رسند. این روزها هم حجم پول قابل توجهی وارد بازار می‌شود و حجم معاملات به حد قابل قبولی رسیده است.

نایب رییس کمیسیون بازار سرمایه اتاق بازرگانی تأکید کرد: موضوع دیگر، انتظار تورمی است و نمی‌توان اثر آن را نادیده گرفت و باید توجه داشت در سایر بازارهای موازی افراد نمی‌توانند با هر سرمایه‌جویی وارد شوند اما هر فردی می‌تواند تنها با ۵۰۰ هزار تومان و کمتر وارد بازار سرمایه شود این در حالی است که اگر بخوانند وارد بازار خودرو و شوند حداقل باید ۲۰۰ تا ۴۰۰ میلیون تومان داشته باشند و اگر بخوانند حداقل قطعه سکه یعنی ربع سکه را خریداری کنند، باید ۱۰ میلیون تومان بپردازند. بنابراین یکی از جذابیت‌های بازار سرمایه جذب نقدینگی و سرمایه‌های خرد است.

آرگون درباره قیمت‌ها در بازار سرمایه گفت: افزایش قیمت‌ها

یا تحت شرایط افزایش ارزش افزوده یا ناشی از افزایش نرخ تورم است. اما معتقد در شرایط حال حاضر این افزایش قیمت‌ها ناشی از رشد تورم و میحث ارزش جایگزینی است و این افت ارزش پول است که قیمت‌ها را بالا برده و در این شرایط امکان اینکه در سهام ریز و سهام‌هایی که حجم پایینی دارند، حباب ایجاد کنند وجود دارد. از این رو توصیه می‌شود افراد به‌ویژه نابلدهای بازار با اطلاعات کارشناسانه و از طریق صندوق واحد رسید در این شرایط به‌طور نسبت به سرمایه‌گذاری در بازار اقدام کنند و به اطلاعات کانال‌های تلگرامی اکتفا نکنند چرا که بازار سرمایه یک بازار پرریسکی محسوب می‌شود.

وی درباره اثرگذاری تصمیمات دستوری و یک شبه مانند فروش ارز پتروشیمی‌ها با ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی گفت: یکی از مشکلات اقتصاد کشورمان، حضور بیش از حد دولت در اقتصاد است و بازار باید یک بازار خود تنظیم و مبتنی بر عرضه و تقاضا باشد و با اقدامات دستوری از حالت بازار و ش رابطه رقابتی خارج می‌شود. از سوی دیگر هم بانک مرکزی نگاه محدودیت‌های ارزی در کشور دارد و متناسب با موضوعاتی که با آن مواجه است، تصمیم‌گیری می‌کند. اما موضوع اصلی این است که اقتصاد کشورمان به قابلیت پیش‌بینی پذیری را نداشته باشد و سهامداران پیش‌بینی کنند که نرخ خوراک چقدر می‌شود، در تابستان به کارخانه‌های که سهام آن را خریده‌اند برق و در زمستان گاز می‌دهند.

نایب رییس کمیسیون بازار سرمایه اتاق بازرگانی ادامه داد: اما اگر شرایط به گونه‌ای باشد که بیکار برق و گاز کارخانه‌ها قطع شود به طوری که در فروش در آمد آنها اثر گذار باشد یا اینکه به شبه قیمت تکلیفی برای فروش ارز در نظر بگیرند و وضع کنند، عملا سرمایه‌گذار و سهامدار رغبت خود را برای ورود به این بازار را از دست می‌دهد چرا که شرایط بازار برای مدت زمان کوتاه هم برای آن قابل پیش‌بینی نیست.

در استای مسئولیت‌های اجتماعی گروه مالی گردشگری؛

۱۰ هزار بن کارت نقدی و بسته مواد غذایی بین روزه‌داران مناطق محروم توزیع می‌شود



است. این سومین سال متوالی است که گروه مالی گردشگری در راستای مسئولیت‌های اجتماعی و با همکاری بانک گردشگری، هلدینگ‌ها و شرکتهای تابعه، پویش «سفره مهریانی» را تشکیل و بسته‌های مواد غذایی و همچنین بن کارت‌های نقدی کمک معیشتی را بین روزه‌داران تأمین و توزیع می‌کند.

بسته‌های مواد غذایی شامل ۱۲ قلم انواع مواد غذایی و خوراکی از جمله برنج، روغن، حبوبات، ماکارونی، خرما، چای و شکر است که ارزش هر کدام از بسته‌ها ۱۳ میلیون ریال و در مجموع ۶۵ میلیارد ریال است که از طریق خیریه نیکوکاری یاس در ایام شب‌های قدر در ۲۶ نقطه شهر تهران و ۳۱ نقطه از شهرستانها در حال توزیع است. همچنین بن کارت‌های نقدی که شامل ۵ هزار کارت ۵ میلیون ریالی است، بتدریج تا پایان ماه مبارک رمضان در مناطق مختلف و به‌ویژه نقاط کمتر برخوردار کشور توزیع خواهد شد. این گزارش حاکیست: پیش از این نیز گروه مالی گردشگری ده‌ها هزار

به دستور رئیس گروه مالی گردشگری و در قالب دومین مرحله از پویش «سفره مهریانی» ماه مبارک رمضان امسال ۵۰۰۰ بن کارت نقدی برای جمعی از مومنان روزه دار مناطق مختلف کشور اختصاص یافت.

به گزارش روابط عمومی گروه مالی گردشگری، بن کارت‌های مذکور شامل ۵۰۰۰ بن کارت نقدی ۵ میلیون ریالی است که بین روزه‌داران مناطق محروم کشور توزیع خواهد شد.

در مرحله نخست این پویش ۵ هزار بسته مواد غذایی و خوراکی برای اطعام روزه‌داران تعلق گرفت که اکنون در حال توزیع بین نیازمندان مناطق مختلف تهران و شهرستانها است. گروه مالی گردشگری به مناسبت ماه مبارک رمضان امسال با هدف اطعام جمعی از هموطنان روزه دار و مومن مناطق کمتر برخوردار تهران و شهرستانها، در مجموع ۱۰ هزار بسته شامل ۵ هزار بسته سبد مواد غذایی و ۵ هزار بن کارت نقدی کمک معیشتی تأمین کرده

بانک و بیمه

اعطای بیش از ۱۱۰۰ میلیارد ریال تسهیلات به شرکت‌های دانش‌بنیان توسط بانک آینده در سال ۱۴۰۱

بانک آینده در راستای خطمشی خود و هم‌گام با سیاست‌های کلان اقتصادی کشور، حمایت از فعالان اقتصادی، به‌ویژه شرکت‌های دانش‌بنیان را از جمله اولویت‌های خود، قرار داده است.

همین راستا و به‌استناد گزارش‌های عملکردی ارائه‌شده، بانک آینده طی سال ۱۴۰۱ - سال «تولید؛ دانش‌بنیان و اشتغال‌آفرین» - نزدیک به یک صد فقره تسهیلات به مبلغ بیش از ۱۱۰۰۰ (یازده هزار) میلیارد ریال تسهیلات به شرکت‌های دانش‌بنیان پرداخت کرده که نسبت به مدت مشابه در سال قبل، ۳۸ درصد رشد داشته است.

هم‌چنین طی سال ۱۴۰۱، حدود یک صد فقره ضمانت‌نامه به مبلغ نزدیک به هزار میلیارد ریال با شرایطی مناسب از سوی این بانک برای شرکت‌های مذکور، صادر شده است. بانک آینده بر آن است تا با حضور بیش از پیش در حوزه نوآوری‌های نوین و نیز ایجاد بازار برای شرکت‌های دانش‌بنیان و فن‌آور در عرصه‌های آموزشی، زمینه‌بروز بیش تراست. تعدادها و توان‌مندی‌های دانش‌آموختگان و نوآوران کشور را فراهم آورد. از این رو، شرکت‌های دانش‌بنیان معرفی شده به بانک آینده از سوی صندوق نوآوری و شکوفایی و معاونت علمی و فن‌آوری ریاست جمهوری، پس از انجام بررسی‌های دانش‌بنیانگی طی اعلام لازم، می‌توانند تسهیلات درخواستی خود را از بانک آینده، دریافت کنند.

ضرورت هوشیاری مشتریان بانکهادر باره کلاهبرداری از طریق پیام‌رسانهای موبایلی

دادگستری استان تهران با صدور اطلاعیه خواستار آگاهی رسانی به مشتریان بانکها در خصوص کلاهبرداری از طریق پیام‌رسانهای موبایلی شد.

به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات در این اطلاعیه آمده است: هرگونه پیام دریافتی حاوی لینک یا فایل‌های آپلود APK در پیام‌رسان‌های موبایلی با عناوین سهام عدالت، شکایت علیه شما، حکم جلب، یارانه و ... جعلی و دامی از سوی افراد کلاهبردار است. کلیک بر روی لینک یا نصب این برنامه‌ها برای راهک گوشی و خالی شدن حساب شماست. این اطلاعیه افزوده است: آگهی‌های کارایی که به درخواست از شما جهت ثبت نام در سایت‌های فروش ارز دیجیتال و اقدام جهت خرید رمزارز ختم می‌شود، کلاهبرداری و به قصد سواستفاده از هویت و حساب بانکی شما با اهداف مجرمانه است و مسوولیت قانونی آن بر عهده شماست.

شرایط دریافت وام با جواز کسب بانک تجارت ۱۴۰۲

اگر دستگاه کارتخوان یا درگاه پرداخت اینترنتی بانک تجارت را در دمی توانید تا سقف ۲ میلیارد تومان نقدی دریافت کنید. به گزارش اخبار بانک، اگر به دنبال وام نقدی رقم بالا هستید می‌توانید طرح بسته جامع اعتباری بازارهای هدف بانک تجارت را انتخاب کنید. البته باید جزو اصناف افرادی باشید که دارای دستگاه کارتخوان یا درگاه پرداخت اینترنتی بانک تجارت هستند. در ادامه شرایط دریافت وام با جواز کسب بانک تجارت ۱۴۰۲، توضیح خواهیم داد.

برای دریافت وام با جواز کسب بانک تجارت ابتدا باید در یکی از شعب این بانک حساب باز کنید زیرا برای دریافت این تسهیلات نیاز به ۳ تا ۶ ماه میانگین حساب قرض الحسنه دارید.

برای دریافت تسهیلات بسته جامع اعتباری بازارهای هدف بانک تجارت نیاز به جواز کسب و شدن دارد. بدین‌تاری به ضامن رسمی یا مسدود شده سپرده ندارید. همچنین باید وام‌گیرنده به بانک بدهکار با دارای چک‌برگشتی نباشد.

سقف تسهیلات با جواز کسب ۱۴۰۲ برای اصناف و باهانه‌های فروشگاه‌های ۱.۵ میلیارد تومان و برای درگاه‌های اینترنتی ۲ میلیارد تومان است. وام نقدی رقم بالای بانک تجارت دارای بازپرداخت ۳۶ ماهه است. رقم سود وام بانک تجارت ۲۰۹۷۲،۴۷۹،۲۰۲ تومان برای سقف ۲ میلیارد تومانی و ۴۵۲،۲۲۹،۳۵۹ برای سقف ۱.۵ میلیارد تومانی است. کل سود تسهیلات ۱۸ درصد است. رقم ماهانه ۲۲،۳۰۴،۷۹۱ تومان برای سقف ۲ میلیارد تومانی و رقم ماهانه ۵۹۳،۲۲۸،۵۳۴ برای سقف ۱.۵ میلیارد تومانی است.

بورس تهران از درج بیمه کار آفرین خبر داد

هیأت پذیرش بورس با پذیرش سهام شرکت بیمه کار آفرین (سهامی عام) و بانامد «آفری» در بورس اوراق بهادار تهران موافقت بعمل آورد.

بر اساس اطلاعیه منتشر شده از سوی شرکت بورس تهران، هیأت پذیرش بورس با پذیرش سهام شرکت بیمه کار آفرین (سهامی عام) در بورس اوراق بهادار تهران موافقت بعمل آورد.

به این ترتیب این شرکت از تاریخ ۱۳۷۲/۰۱/۲۰۱۴، به‌عنوان ششصد و ششمین شرکت پذیرفته شده در بخش «بیمه و صندوق بازنشستگی به جز تأمین اجتماعی» و بانامد «آفری» در فهرست نرخ‌های بازار دوم بورس اوراق بهادار تهران درج شد.

خبر

عضو کمیسیون عمران مجلس: به مشکلات مردم سیستان رسیدگی نشود، استعفا می‌دهم

بهار - عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی گفت: امروز تهیه نان خوردن برای مردم سیستان به بحران تبدیل شده، همکاران باید به دنبال این باشیم که بتوانیم حداقل‌های یک‌زندگی ابتدایی از جمله تهیه آرد، سیلندر گاز، نفت سفید، آب و نیازهای اولیه مردم خود را از دولت‌مدران مطالبه کنیم.

به گزارش خانه ملت، محمد سرگزی، افروز آقای رئیس‌جمهور بیش از ۱۰ هزار نفر از مردم شریف سیستان در چندماه اخیر به شهرهای دیگر کشور مهاجرت کرده‌اند. یقیناً می‌دانید که خالی شدن بسیاری از مناطق مرزی سیستان که به تعبیر مقام معظم رهبری تنگه‌احد نظام است چه تبعاتی در حوزه امنیت کشور خواهد داشت.

نماینده مردم زابل در مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: باید عرض کنم فعالیت دستگاه دیپلماسی در خصوص آب‌های مرزی و رودخانه‌های بین‌المللی خصوصاً رودخانه هیرمند اصلاً پذیرفته نیست و حتماً طرح استیضاح وزیر امور خارجه را در این خصوص در پی خواهد داشت و در صورت عدم عزم جدی دولت‌مدران جهت حل مشکلات و احقاق حقوق مردم مظلوم سیستان و ادامه بی تفاوتی‌های مسئولین مربوطه قطعاً بنده به عنوان خادم مردم شریف سیستان این روند را نخواهم پذیرفت و استعفا می‌دهم.

آمار واقعی کاشت ا میلیارد درخت باید رصد شود

بهار - سرپرست وزارت جهاد کشاورزی با دستور به بررسی آمار واقعی «کاشت یک میلیارد درخت» گفت: این طرح با همراهی سایر بخش‌های کشور به یکی از طرح‌های اساسی و ماندگار تبدیل می‌شود. به گزارش تسنیم سیدمحمد آقامیری، در قرارگاه کاشت یک میلیارد داصله نهال، بر لزوم برنامه‌ریزی دقیق در پوشش ملی کاشت یک میلیارد درخت و سپس بررسی و ارزیابی آن تأکید کرد و افزود: ارزیابی و آسیب‌شناسی ۳ ماهه در اجرای این طرح می‌تواند در برنامه ۳ ماهه بعد موثر باشد.

سرپرست وزارت جهاد کشاورزی با بیان این که باید در طرح کاشت یک میلیارد داصله نهال، تقسیم‌کاری بین حوزه‌های مختلف اعم از سازمان‌های مختلف وزارت جهاد کشاورزی انجام شود، گفت: اگر این طرح اقتصادی باشد بخش خصوصی نیز در اجرای آن بویژه در توسعه زراعت چوب همکاری خواهد داشت.

آقامیری بر لزوم استفاده از شرکت‌های دانش بنیان در اجرای طرح کاشت یک میلیارد درخت تأکید کرد و گفت: شرکت‌های دانش بنیان فعال می‌توانند با انعقاد قرارداد با دینان طرح همکاری کنند. وی رسد و پایش در اجرای طرح کاشت یک میلیارد درخت برای مشخص شدن واقعی بودن آمارها را ضروری دانست و گفت: در این طرح قیمت عرضه نهال نیز باید مشخص شده و اگر لازم است در برخی مناطق آن را رایگان توزیع کنیم.

به گفته سرپرست وزارت جهاد کشاورزی، براساس اجرای طرح کاشت درخت در جهان، کشورهایی که آلودگی کربنی ایجاد می‌کنند باید کاشت درخت را انجام دهند، همچنین صنایعی که در این موضوع دخیل هستند باید عوارضی را پرداخت کنند که بخشی از آن برای کاشت درخت نیز استفاده می‌شود. وی بر ایجاد جهاد تبیین برای رفع رگه‌گونه ابهام در اجرای طرح کاشت یک میلیارد نهال در کشور تأکید کرد.

معاون عتبات مرکز پزشکی حوز یارت: اعزام بیست و سومین کادر پزشکی به عتبات عالیات

بهار - حسین فضلی با اشاره به این که در ایام نوروز، روزانه حدود ۵۵۰ نفر در درمانگاه‌های هلال احمر ویزیت می‌شند، از اعزام بیست و سومین کادر پزشکی به عتبات عالیات خبر داد.

به گزارش ایلنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر؛ معاون عتبات عالیات مرکز پزشکی حج و زیارت جمعیت هلال احمر در خصوص اعزام کادر در درمان به کشور عراق گفت:

بیست و سومین کادر پزشکی امروز از سوی جمعیت هلال احمر به کشور عراق اعزام شد تا در روند درمان زائران مشارکت داشته باشند.

وی افزود: این تیم پزشکی شامل پزشک، پرستار، تکنسین دارویی و متخصصان فوریتهای پزشکی است که متشکل از ۲۷ نفر بوده و در درمانگاه‌های هلال احمر در نجف و کربلا برای ارائه خدمات پزشکی و بهداشتی مستقر خواهند شد.

فضلی ادامه داد: این درمانگاه‌ها به صورت شبانه روزی مشغول به فعالیت هستند و بر همین اساس در ایام نوروز بواسطه عزیمت تعداد زیادی از زائران به عتبات عالیات، روزانه حدود ۵۵۰ نفر از ویزیت‌کردن.

معاون عتبات عالیات مرکز پزشکی حج و زیارت جمعیت هلال احمر خاطر نشان کرد: بیمه مسافرتی برای دریافت خدمات بهتر در بیمارستان‌های عراقی یکی از مواردی است که باید توسط زائران انجام شود تا در مقصد با مشکل خاصی مواجه نشوند.

بهار - معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد از ثبت نام ۱۳۰ هزار حامی در طرح اکرام ایتم و محسنین از ابتدای ماه مبارک رمضان خبر داد. حبیب‌اله آسوده، به تقدیر از همراهی مردم نیکوکار در طرح اکرام ایتم و محسنین گفت: از ابتدای ماه مبارک رمضان تا روز گذشته ۱۳۰ هزار نفر به عنوان حامی جدید در طرح اکرام ایتم

بهار - عضو اتاق بازرگانی ایران اظهار داشت: اگر کشورهای مانند کره شمالی ایده‌آل برای مسئولان است پس تغییر تیم اقتصادی لازم نیست، اگر بناست دولت بنگهداری کند این پرسش مطرح است که چرا بند لاج و به اصل ۴۴ قانون اساسی با هدف تقویت بخش خصوصی در اقتصاد اضافه شد؟ و دولت‌ها را مکلف کردند سالی ۲۰ درصد تصدیگری را در اقتصاد کم و در نهایت به صفر برسانند؛ سهم بخش خصوصی در اقتصاد زیر ۱۰ درصد و در عمل مشاهده می‌کنیم که تمام فعالیت‌های اقتصادی معطوف به دولت‌هایی شده است که کاری ندارند و هر میزان که مالیات دریافت کنند و نفت بفروشند نمی‌توانند هزینه‌های خود را تأمین کنند.

این فعال اقتصادی ادامه داد: وزارت صمت به قدری بزرگ شده است که اگر وزیر خواهد در تمام طول دوران مدیریت‌اش روزانه به یک سازمان سر بزند نمی‌تواند امور خردی آن چیست؟ پاسخ مشخص است هیچ، اگر دولت سیاست‌گذار باشد نیازی به این میزان نیرو ندارد.

شکوری با اشاره به گران‌آداه کردن کشور توسط دولت‌مدران، گفت: دولت به اضافه بازنیستگان ۸ میلیون نفر حقوق بگیر دارد و هر روز نیز شاهد بزرگ‌تر شدن دولت‌ها هستیم. ۶۰ درصد بودجه، سهم شرکت‌های دولتی است و این نشان از بزرگ‌تر شدن روزانه دولت‌ها در کشور خبر می‌دهد؛ تجربه نشان داده در هیچ کجای دنیا دولت‌ها بنگاه‌دار خوبی نیستند و بدبختی و فلاکت بنگاه‌داری از سوی دولت‌ها می‌تواند در کشورهای مانند کره شمالی و کوبا مشاهده کرد. وی با بیان اینکه اگر کشور‌های مانند کره

ثبت نام ۱۳۰ هزار حامی در طرح اکرام ایتم و محسنین

و محسنین ثبت نام کرده‌اند. وی افزود: این امر نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۶۵ درصد افزایش یافته است. معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد خاطر نشان کرد: علاوه بر مراجعات حضوری، ۹۳ هزار نفر نیز با ارسال پیامک، متقاضی عضویت در طرح اکرام ایتم و محسنین شده‌اند. آسوده اضافه کرد: سه هزار پایگاه کمیته امداد و مراکز نیکوکاری در سراسر کشور

بهرام شکوری، عضو اتاق بازرگانی ایران مطرح کرد: افزایش خدمات به مردم با کم کردن هزینه‌های دولت



شمالی ایده‌آل برای برخی مسئولان است پس تغییر تیم اقتصادی لازم نیست، اگر بناست دولت بنگهداری کند این پرسش مطرح است که چرا بند لاج و به اصل ۴۴ قانون اساسی با هدف تقویت بخش خصوصی در اقتصاد اضافه شد؟ و دولت‌ها را مکلف کردند سالی ۲۰ درصد تصدیگری را در اقتصاد کم و در نهایت به صفر برسانند؛ سهم بخش خصوصی در اقتصاد زیر ۱۰ درصد و در عمل مشاهده می‌کنیم که تمام فعالیت‌های اقتصادی معطوف به دولت‌هایی شده است که کاری ندارند و هر میزان که مالیات دریافت کنند و نفت بفروشند نمی‌توانند هزینه‌های خود را تأمین کنند.

این فعال اقتصادی ادامه داد: وزارت صمت به قدری بزرگ شده است که اگر وزیر خواهد در تمام طول دوران مدیریت‌اش روزانه به یک سازمان سر بزند نمی‌تواند امور خردی آن چیست؟ پاسخ مشخص است هیچ، اگر دولت سیاست‌گذار باشد نیازی به این میزان نیرو ندارد.

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی در انتقاد از کیفیت پایین خودروها: آیا یک پیچ برای ایمنی به خودروها اضافه شده است؟

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی کشور گفت: خسارات ناشی از تصادفات ۷ درصد از تولید ناخالص داخلی را به خود اختصاص می‌دهد و ۸ تا ۱۳ درصد از بودجه کشور صرف خسارت ناشی از تصادفات می‌شود.

به گزارش خبرنگار ایلنا، سردار کمال هادیانفر، رئیس پلیس راهور انتظامی کشور در همایش تجلیل از خادمان سلامت نوروزی گفت: شاید یکی از مسائل جدی که در عملکرد ما را باور زائران یکی می‌کنند همین تصادفات جاده‌ای است.

وی ادامه داد: به طور سالانه یک میلیون و ۳۵۰ هزار نفر در دنیا جان خود را از دست می‌دهند. تقریباً ۲۰ تا ۳۰ میلیون نفر مصدوم و مجروح می‌شوند. در کشور ما هم این شرایط برقرار است هر چند در دهه اخیر اقدامات موثری در کشور صورت گرفته است. با تلاش‌های صورت گرفته توسط ۲۳ دستگاه مسئول، روند کاهش تلفات در تصادفات را شاهد بودیم و از ۲۸ هزار کشته به ۱۶ هزار کشته رسیدیم و به همین میزان تعداد مصدومان کاهش پیدا کرد.

وی ادامه داد: در حال حاضر به ازای هر ساعت تقریباً ۲ نفر جان خود را در تصادفات از دست می‌دهند و ۲۰ تا ۲۵ نفر مصدوم می‌شوند.

رئیس پلیس راهور انتظامی کشور گفت: خسارات ناشی از تصادفات ۷ درصد از تولید ناخالص داخلی را به خود اختصاص می‌دهد و ۸ تا ۱۳ درصد از بودجه کشور صرف خسارت ناشی از تصادفات می‌شود و به صورت مستقیم و غیرمستقیم خسارت تصادفات ۸۳ درصد میلیارد تومان می‌شود.

هادیانفر گفت: در برخی از کشورها طرح به صفر رساندن جان باخته در تصادفات را اجرا می‌کنند. این کشورها به دنبال معجزه نبوده‌اند بلکه گام‌های موثر و مطالعات اثربخش صورت گرفته و راهبردهای اساسی صورت گرفته و همه مکلف به اجرای آن شده‌اند. اقدامات اثربخش در این ۱۳۲ کشور اجرا شده است.

وی ادامه داد: اولین کار مدیریت کلان است. در مدیریت کلان

آماده ثبت نام از حامیان برای طرح اکرام ایتم و محسنین هستند. همچنین مردم نیکوکار می‌توانند با ارسال عدد ۱ به شماره ۳۰۰۳۳۳۳ در این طرح ثبت نام کرده و حامی مادی و معنوی یک یا چند فرزند یتیم نیازمند شوند. وی اظهار کرد: علاوه بر این، پایگاه‌های کمیته امداد در محل‌های برگزاری نماز عید سعید فطر نسبت به ثبت نام علاقمندان اقدام خواهند کرد.

اقتصادی دولت چه در دی‌ادرم‌ان می‌کند؟ وی در پاسخ به این پرسش که در این سیستم افراد تا چه میزان می‌توانند کارآمد باشند؟ گفت: سیستم به سستی رفته است که اگر افراد بخواهند درست عمل کنند سیستم آنها را پس می‌زند به همین دلیل افراد مناصبی را احراز می‌کنند که به آن باور ندارند و وقتی دلیل کارهایشان را از آنها می‌پرسیم در جواب می‌گویند این خاصیت میزاست؛ یعنی میزبه مدیر اجازه نمی‌دهد نظر کارشناسی بدهد و به افراد عقیده مخالف را تحمیل می‌کند. نظام اداری مدیر لایق را پس می‌زند زمانی که یک وزیر را از انجام یک اقدام بالا به ما دستور داده شده است مدیر لایق شخصی است که بتواند در برابر زور گوئی‌ها و دستورات غیر کارشناسی بالادستی بایستد.

عضو کمیسیون معادن اتاق بازرگانی با طرح یک پرسش که چه کسی می‌تواند یک نمونه بیاورد که وزیر در برابر درخواست غیر کارشناسی بالادستی استغفا داده است؟ گفت: هر زمان به رئیس بانک مرکزی بگویند پول چاپ کن و بنگرد، در آن زمان می‌توان آن را مدیر لایق معرفی کرد.

این فعال اقتصادی در پایان خاطر نشان کرد: عدم عقلانیت، فساد و رانت در مدیریت کشور باعث شده بیشتر تصمیمات مدیریتی غیر کارشناسی به جامعه تحمیل شود؛ با آزمون و خطا کشوری که ارزش منابع‌اش ۳ تریلیون دلار است را نمی‌توان اداره کرد. چرا باید روزانه به تعداد افراد تحت پوشش کمیته امداد، ناله‌گرد و افرادی که باید بختی زندگی می‌کنند اضافه شود؟ این در حالیست که این مردم استحقاق زندگی در آرامش را دارند.



بالاترین مقام رسمی مسئولیت توسعه ایمنی و کاهش حوادث را بر عهده گرفته است. در کشور ما نیز ۳۲ دستگاه مسئولیت مستقیم و غیرمستقیم نقش دارند و رئیس هم رئیس این شورای عالی ایمنی حمل و نقل و ترافیک را بر عهده گرفته است. تکلیف دستگاه‌ها نیز در این شورا مشخص است.

وی ادامه داد: در کشور ۲۹ میلیون وسیله نقلیه وجود دارد و سالانه دو میلیون اضافه می‌شود و هیچ خروجی برای وسیله نقلیه وجود ندارد اسقاط خودرو وجود ندارد و ما به انباشتگی خودرو می‌رسیم. در دنیا متوسط عمر وسیله نقلیه ۷ سال است اما در کشور ما همین نسیان آبی ۷۴ سال است می‌چرخد و با معاینه فنی ۴۴ سال دیگر هم می‌تواند بچرخد.

رئیس پلیس راهور انتظامی کشور با اشاره به دومین عامل گفت: عامل دوم عامل انسانی است همچنین آموزش مستمر عامل انسانی نیز در کاهش سوانح می‌تواند موثر باشد و این ۲۲ دستگاه می‌توانند در آموزش نقش موثر داشته باشند. وی تصریح کرد: ما هنوز ۵۲۰ نقطه حادثه خیز در کشور داریم و برای رفع آن نیازمند بودجه هستیم و مدیریت کلان باید برای آن برنامه‌ریزی کند. همچنین ۸۸۷ نقطه پسر تصادف داریم که وزارت راه مکلف به کاهش آن شده است.

وی با انتقاد وسایل نقلیه در کشور گفت: شرایط مناسبی در وسایل نقلیه نیست. ممکن است انسان خطا کند اما وسیله نقلیه باید از جان انسان دفاع کند. در خودروهایی که تولید می‌شود و ما به آن افتخار می‌کنیم اگر یک پیچ برای ایمنی به آن اضافه شده است. وی ادامه داد: اگر امروز اشتیاق خرید خودرو را در نبه دنبال حفظ ریا و سرمایه‌شان است نه به دلیل ایمنی خودرو.

وی ادامه داد: قوانین و مقررات موضوع پنجم است متأسفانه در حال حاضر بیشتر شهردار مقابل سرگردانی مردم بیشتر شده چرا که دارو در کشور متأسفانه به اندازه کافی نیست و وقتی به صورت سهمیه‌ای توزیع می‌شود خیلی از دارو‌خانه‌ها نمی‌توانند از این سهمیه استفاده کنند.

نایب رئیس انجمن داروسازان ایران خاطر نشان کرد: متأسفانه سیاست‌ها در این دوالی سه سال گذشته آسیب‌زایی به دارو‌خانه‌های بخش خصوصی وارد کرده و همین که دولت بدهی

خود را به موقع به دارو‌خانه‌ها پرداخت نمی‌کند و همچنین به دلیل توزیع سهمیه‌ای دارو و دارو‌خانه‌ها مردم با دارو‌خانه‌های خالی از دارو مواجه می‌شوند. اما در مقابل در این دارو‌خانه‌ها مکمل با محصولات آرایشی و بهداشتی پیدای می‌شود.

اگرچه انجمن دارو‌خانه‌ها مسئول فنی در برخی از دارو‌خانه‌ها نیستند اما در دارو‌خانه‌ها عمومیت ندارد چرا که دارو‌خانه‌ها تنها موسساتی هستند که بازرسی و نظارت بر آن‌ها با هیچ جای دیگری قابل مقایسه نیست. از این نظر که دارو‌خانه‌ها هم از طریق شبکه بهداشت شهرستان، هم از طریق معاونت‌های غذا و دارو دانشگاه‌های علوم پزشکی، همچنین از سوی بیمه‌هایی که طرف‌قرارداد با دارو‌خانه‌ها هستند مانند بیمه تأمین اجتماعی بیمه سلامت و بیمه نیروهای مسلح به طور مداوم در حال بازرسی و کنترل هستند

وی ادامه داد: در بسیاری موارد مسئول فنی در حال کنترل تاریخ انقضاء دارو، با سایر اقداماتی است که از وظایف و محسوب می‌شود، اما اگر مرجع‌ای کننده نیاز به خدمات مسئول فنی دارو‌خانه‌ها و جامه است فنی پاسخگوی او باشد.

خبر

حداد عادل:

غیر دولتی بودن مدارس به معنای غیر انقلابی بودن آن نیست

عضو ششوی عالی آموزش و پرورش گفت: از امکاناتی که غیر دولتی بودن مدارس ایجاد می‌کند برای خدمت به انقلاب استفاده می‌کنیم. مهر-غلامعلی حداد عادل در جلسه مؤسسان و مدیران برگزیده مدارس عضو «کانون مدارس اسلامی» با بیان اینکه مدارس اسلامی امروز ادامه دهنده خط دینی و فرهنگی جریان مدرسه سازی در سال‌های قبل از انقلاب است؛ گفت: یک استمرار در امر مدرسه سازی اسلامی از حداقل سال ۱۳۲۰ است و ما نسل چهارم یا پنجم مدرسه سازی اسلامی است.

وی با بیان اینکه تأسیس مدارس اسلامی را از اجزای نهضت منتهی به انقلاب اسلامی می‌دانیم؛ افزود: طبیعی است که این جریان پس از انقلاب هم ادامه پیدا کند لذا ما به هیچ وجه خود را رقیب وزارت آموزش و پرورش نمی‌دانیم ما معتقدیم یک‌پارده‌ای است که نباید برود.

حداد عادل با اشاره به اینکه غیر دولتی بودن مدرسه به معنای غیر انقلابی بودن آن نیست؛ گفت: ما از آزادی‌ها و امکاناتی که غیر دولتی بودن مدارس ایجاد می‌کند برای خدمت به انقلاب استفاده می‌کنیم. نکته دیگر این است که هیچ کاری برای تضمین انقلاب اسلامی به اندازه تربیت نیروی صالح و مفید موثر نیست. اگر حال آموزش و پرورش خوب نبود باید نگران باشیم. نبض آموزش و پرورش در دست نمی‌زند و من نگران آینده هستم زیرا امروز وضع آموزش و پرورش در همه زمینه‌ها اعم از بودجه خوب نیست. عمر متوسط وزاری آموزش و پرورش در ۱۷ سال اخیر از دو سال کمتر بوده است یعنی هیچ‌چیزی نتوانستند اقدامی را که بیش از دو سال زمان می‌خواهد به انجام برساند.

وی در خصوص مشکلات مدارس غیر دولتی گفت: مشکل مدارس غیر دولتی هم کم نیست و با افزایش قیمت مسکن، افزایش قیمت اجاره‌ها و رشد آیین نامه‌ها اداره مدارس غیر دولتی دشوار شده است. موبوعاتی را که در مدارس دولتی امکان تحقق آن وجود ندارد می‌خواهند در مدارس غیر دولتی رشد بدهند. نگران هستیم که رشدی که در دهه ۷۰ در مدارس غیر دولتی ایجاد شد، این روند به اضمحلال برود و این مدارس نتوانند نقش خود را در تربیت نسل انقلابی ایفا کنند.

حداد عادل با اشاره به عدم پیوند کافی میان مدارس غیر دولتی گفت: کاری کنیم که همه مدارس یک خانواده کنار هم باشند و مدارس برای یکدیگر کار کرده و به رشد یکدیگر کمک کنند. به فکر تربیت معلم باشیم. برای مجموعه‌های خود باید مجوز از آموزش و پرورش بگیریم. مدارس نیروی خود تربیت کنند تا معلمان مثل این سال‌ها پس از مدتی کار کردن در مدرسه شغلشان را عوض نکنند و ما ناچار باشیم یک معلم تازه کار استخدام کنیم.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش: اجازه بارگذاری مدارک جدید در سامانه رتبه‌بندی معلمان بزودی فراهم می‌شود

بهار - سرپرست وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه اعتراضات معلمان به نحوه رتبه‌بندی به دقت بررسی می‌شود تا حقی از کسی تضییع نشود، گفت: فرایند رسیدگی به اعتراضات آغاز شده است که اعتراضات اجازه بارگذاری جدید داده نمی‌شد که به فوری‌ت زمینه بارگذاری مدرک جدید فراهم خواهد شد.

به گزارش ایسنا، ضامهر صحرایی در یک‌هزار و بیست و ششمین جلسه شورای عالی آموزش و پرورش با اشاره به روند رسیدگی به اعتراضات معلمان نسبت به رتبه‌هایی که کسب کرده‌اند، اظهار کرد: اعتراضات معلمان به نحوه رتبه‌بندی به دقت بررسی می‌شود تا حقی از کسی تضییع نشود. وی افزود: توجه جدی به دغدغه‌های همکاران پیرامون مسائل آموزشی و پرورشی و رتبه‌بندی معلمان، مهم و ضروری است. این است که همکاران به حق خود برسد. ۹۴۰ هزار معلم تقاضای رتبه کرده بودند که پرونده ۹۳۳ هزار نفر مورد بررسی قرار گرفت. ۵۹ میلیون سند در سامانه‌ای که ظرف مدت ۳.۵ ماه آماده بهر برداری شده بود، بارگذاری شد و این مسئله حجم گردش کار آن را افزایش داد.

وی با بیان اینکه در طول اجرای رتبه‌بندی چندین هزار حکم صادر شده است، گفت: مشکلات رتبه‌بندی را با کمک همکاران برطرف می‌کنیم. چند کار در مورد رتبه‌بندی در حال انجام است؛ اول اینکه فرایند رسیدگی به اعتراضات آغاز شده است که در اعتراضات اجازه بارگذاری مدرک جدید فراهم خواهد شد، البته باید قابلیت‌های جدیدی در سامانه برای این کار ایجاد شود و معلمان می‌توانند در مؤلفه مورد اعتراض مدارک تکمیلی ارائه دهند.

وی افزود: کمیته نظارت و پایش رتبه‌بندی شروع به کار کرده است و گروهی مختص از طریق شبکه بهداشت شهرستان، هم از طریق معاونت‌های غذا و دارو دانشگاه‌های علوم پزشکی، همچنین از سوی بیمه‌هایی که طرف‌قرارداد با دارو‌خانه‌ها هستند مانند بیمه تأمین اجتماعی بیمه سلامت و بیمه نیروهای مسلح به طور مداوم در حال بازرسی و کنترل هستند

وی ادامه داد: در بسیاری موارد مسئول فنی در حال کنترل تاریخ انقضاء دارو، با سایر اقداماتی است که از وظایف و محسوب می‌شود، اما اگر مرجع‌ای کننده نیاز به خدمات مسئول فنی دارو‌خانه‌ها و جامه است فنی پاسخگوی او باشد.

نایب رئیس انجمن داروسازان ایران خاطر نشان کرد: متأسفانه سیاست‌ها در این دوالی سه سال گذشته آسیب‌زایی به دارو‌خانه‌های بخش خصوصی وارد کرده و همین که دولت بدهی

صلاح بهترین گلزن چپ پای تاریخ لیگ جزیره

بهار – ستاره مصری لیورپول بسادو گلی که در دیدار برابر لیدز به ثمر رساند، به بهترین گلزن چپ پای تاریخ لیگ برتر انگلیس تبدیل شد.
به گزارش ایسنا و به نقل از اسپورت، لیورپول در آخرین بازی هفته سی و یکم رقابت‌های لیگ برتر انگلیس به مصاف لیدز رفت و توانست با نتیجه پر گل ۱ بر ۱ به پیروزی دست پیدا کند.
محمد صلاح در این بازی هم درخشید و توانست دو گل برای قرمز پوشان آنفیلد به ثمر رساند.

صلاح بسادو گلی که با پای چپ خود در این بازی به ثمر رساند، تعداد گل های پای چپ خود را با پیراهن لیورپول در لیگ جزیره به عدد ۱۰۷ رساند.

در تاریخ لیگ برتر انگلیس هیچ بازیکنی موفق به زدن این تعداد گل با پای چپ خود نشده است تا ستاره مصری لیورپول دست به تاریخ سازی در این لیگ زند.

صلاح بهترین گلزن تاریخ لیورپول است و از بهترین بازیکنان تاریخ این باشگاه هم به شمار می آید.

پیروزی تاریخی وفایی برابر حریف چینی و راهیابی به جمع ۱۶ نفر برتر

بهار- نماینده ایران با پیروزی برابر حریف چینی به جمع ۱۶ نفر برتر مسابقات قهرمانی جهانی اسنوکر راه یافت.

به گزارش مهر، مسابقات اسنوکر قهرمانی جهان (Cazoo) ۲۰۲۳ از روز شنبه ۲۶ فروردین در انگلیس آغاز شد و تا یکشنبه ۱۰ اردیبهشت ۱۴۰۲ ادامه داشت.

حسین وفایی نماینده اسنوکر کشور مان در این دوره از مسابقات به مصاف دینگ جونهوئی رفت که موفق شد در پایان با نتیجه ۱۰ بر ۶ حریف چینی را شکست دهد و راهی دور بعدی مسابقات شود. این نخستین پیروزی ورزشکاران اسنوکر کشورمان در سالن کروسیبل و مسابقات قهرمانی جهان است. حسین وفایی با این پیروزی با مدافع عنوان قهرمانی «رونن اسالیوان» انگلیسی رو به روی می شود. این دیدار جمعه اول اردیبهشت و ساعت ۱۷ به وقت ایران برگزار خواهد شد.

سالیوان نیز با برتری ۱۰ بر ۷ ینگ جونزو دیگر نماینده چین را شکست داده بود. حسین وفایی در فریم دهم بریک ۱۱۷ و در فریم یازدهم بریک ۱۲۲ را به ثبت رساند که بیانگر آمادگی وفایی برای برتری در این دیدار بود.وفایی و دینگ پیش از این دو بار با یکدیگر رو به رو شده بودند که سهم هر بازیکن یک پیروزی و یک شکست بوده است که وفایی با این پیروزی موفق شد از حریف چینی پیشی گیرد. وفایی در بخش اول این بازی ۵ بر ۴ از حریف چینی عقب افتاد اما موفق شد در پایان ۱۰ بر ۶این حریف سرشناس را شکست دهد.

حذف تیم قدرتمند ترکیه به دست یاران معروف

بهار- تیم والیبال فنرباغچه موفق شد در کاپ ترکیه تیم زراعت بانک را شکست دهد.
به گزارش ایسنا، در رقابت‌های نیمه نهایی کاپ ترکیه، دو تیم زراعت بانک و فنرباغچه به مصاف هم رفتند که این بازی با پیروزی ۳ بر ۲ فنرباغچه همراه بود.

این رقابت در پنج ست و به ترتیب با نتایج ۲۷ بر ۱۷، ۲۵ بر ۱۶، ۲۵ بر ۲۵، بصر ۲۲ و ۱۵ بر ۱۳ به سود فنرباغچه تمام شد.

در این بازی ووتر ترمات از تیم زراعت بانک ۲۶ امتیاز شد و تیمش کسب کرد اما درخشش این بازیکن برای برد تیم قدرتمند زراعت بانک کافی نبود. در تیم فنرباغچه کان گوربوز با کسب ۲۲ امتیاز بهترین بازیکن فنرباغچه انتخاب شد.

سعید معروف اسطوره والیبال ایران که برای فنرباغچه بازی می‌کند در این رقابت برای تیمش در پنج ست بازی کرد و یک امتیاز به دست آورد. پاس های معروف در این رقابت به پیروزی فنرباغچه کمک کرد.

در بازی دیگر این رقابت‌ها، هالک بانک مقابل آرکاس اسپور پیروز شد تا این تیم حریف فنرباغچه در فینال شود.

ایران میزبان مسابقات جهانی جودو ناشنوایان شد

بهار - رئیس فدراسیون ناشنوایان از برگزار مسابقات جودو به میزبانی ایران در سال جاری خبر داد و گفت: با موافقت فدراسیون جهانی ناشنوایان برای اولین بار ایسن میزبانی به ایران داده شد.

مهران تیشه‌گران در گفت و گو با ایسنا، اظهار کرد: بعد از میزبانی مسابقات فوتسال قهرمانی آسیا و دوومیدانی آسیا، با موافقت فدراسیون جهانی میزبان برگزار مسابقات جهانی جودو نیز خواهیم بود که پذیرش این میزبانی حائظاً از نظر جایگاهی و اعتباری به نفع فدراسیون ناشنوایان ایران خواهد بود وی گفت: با توجه به حجم زیاد برنامه‌ها در سال جاری، هر چند شرایط سختی از نظر تأمین بودجه برای اعزام تیم‌ها تورنمنت‌های برون مرزی و برگزاری میزبانی‌ها خواهیم داشت، اما سعی داریم بهترین شرایط را برای برگزاری رقابتها در ایران فراهم کنیم تا اعتبار و جایگاه خود را در فدراسیون جهانی از تقاه دهیم.

رئیس فدراسیون ناشنوایان همچنین با اشاره به حضور ۱۰ تیم خارجی برای شرکت در مسابقات فوتسال قهرمانی آسیا به میزبانی ایران، افزود: این رقابتها از ۱۱ اردیبهشت در تهران برگزار می شود که سعی داریم میزبان خوبی برای این رقابتها باشیم.

بهار- ملی پوش تنیس روی میز ایران که مسابقات قهرمانی جهان را در پیش دارد، در حالی که باید برای ویزا اقدام کند باید یک اتفاق غیرمنظره روبرو شد.

به گزارش ایسنا، مسابقات تنیس روی میز قهرمانی جهان ۲۰۲۳ از ۳۱ روز دیگر در آفریقای جنوبی آغاز می شود. فدراسیون ایران قرار است هفته آینده به سفارت برود و ویزا بگیرد از این روز بازیکنان ایران

دزدی بدموقع از ملی پوش تنیس روی میز ایران در بلژیک!

دارن‌داز اروپا به ایران می آیند تا به سفارت بروند. در این میان یکی از بازیکنان به مشکل برخورد کرده است. مدارک امین احمدیان را در ایستگاه قطار در بلژیک دزدیدند و این ورزشکار فعلا باید در انتظار دریافت پاسپورت مجدد باشد. احمدیان این اتفاق را به پلیس گزارش کرده و به سفارت ایران هم مراجعه کرده است تا پاسپورت مجدد برای او صادر شود.

استقلال _ پرسپولیس، جذاب‌تر و حساس‌تر از همیشه

دربی، جنگ جنگ تاپیروزی



آرایش جنگی با همه نفرت

اگر بازیکنان استقلال و پرسپولیس در هفته پیش‌رو و مصدوم نشوند، از بابت حرومیت مشکلی برای حضور در دربی ندارند و سرمربیان هر دو تیم می‌توانند تمام بازیکنان خود را برای این مسابقه در اختیار داشته باشند. شاخصی بسیار مطلوب که می‌تواند کیفیت مسابقه را بالاتر برد چون همانطور که گفتیم احتیاط دیگر در این مسابقه معنایی نداشته و تساوی هیچ تفاوتی با ناکامی نسادر بنابراین هر دو تیم حتماً باشبویه ته‌اجمی وارد زمین می‌شوند.
کشتن برای زنده ماندن
مساوی در این بازی حکم هدیه ارزشمندی می‌دهد.

نائب رئیس فدراسیون بین‌المللی و زنه‌برداری:

امید به حضور وزنه‌برداری در المپیک لس آنجلس زنده شد



در سمت‌نایب ریسی این فدراسیون فعالیت می‌کند. اورسلا پاندرادر گفت‌وگوی با این باشا‌اره به تلاش مسوولان

جدید فدراسیون بین‌المللی وزنه‌برداری گفت: تصمیم به حذف وزنه‌برداری از بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس در دوره مدیریت گذشته گرفته شده و مدیران کنونی باید تغییر این تصمیم تلاش کنند. اقداماتی انجام شده اما تمام این تلاش‌ها به تصمیم کمیته‌بین‌المللی المپیک بستگی دارد.

رئیس فدراسیون وزنه‌برداری آمریکا ادامه داد: امید کمی

امکانات پایین، توقع بالا؛

این است سیاهچاله فوتبال ایران!

بهار - بحث انتخاب سرمربی تیم امید در روزهای گذشته دوباره داغ شده. کار حتی به اول تیماتوم کمیته‌المپیک کشیده و تهدید کرده که فوتبال را از کاروان بازی‌های آسیایی کناری می‌گذارد، با این حال فدراسیون فوتبال هنوز نتوانسته تکلیف این تیم را روشن کند.
اغراق نیست اگر بگوییم که انتخاب سرمربی تیم امید از انتخاب سرمربی تیم ملی هم سخت‌تر است. هر قدر تیمکت تیم ملی محبوب است و مربیان برای آن سرو دست می‌شکنند، تیمکت تیم امید طر فدرای ندارد و مربیان مریگری در لیگ برتر را به آن ترجیح می‌دهند. دو گزینه‌ای که نام‌شان در روزهای گذشته برای مریگری تیم امید مطرح شده بود هم گفتند که تمایل دارند همچنان در فوتبال باشگاهی فعالیت کنند.

مجتبی حسینی سرمربی‌یکان بعد از تساوی مقابل صنعت نفت گفت: «باعث افتخار است که گزینه هستم، به هر شکل همه دوست داریم به فوتبال ملی ایران کمک کنیم. اما هیچ مذاکره رسمی با من انجام نشده و من تحت قرار داد باشگاه یکپکان هستم. خیلی هم این تیم را دوست دارم. دو سال است که روی این تیم زحمت می‌کشم، جوان‌های خوبی تربیت کرده‌ایم و می‌خواهیم نتیجه کارمان را ببینیم. حالا باید فصل تمام شود و ببینیم خداجمعی خواهد»

محمد ربیعی، سرمربی مس رفسنجان هم بعد از باخت به سپاهان گفت: «در دو ماه گذشته از جاهای مختلف با من برای تیم امید صحبت شد و برای هر کسی افتخار بسیار بزرگی است که بتواند پیراهن مقدس تیم ملی کشور را بپوشد و برای تیم ملی کشورش کاری انجام بدهد اما خصوصیت من این است که دوست دارم هر جایی که هستم، تأثیر گذار باشم و ردپایی بگذارم. حتی دیشب هم با

دارن‌داز اروپا به ایران می آیند تا به سفارت بروند. دوفره‌ه‌دار. نیما و نوشاد المیان، امیر حسین هدایی و امین احمدیان نفراتی هستند که در قهرمانی جهان سهمیه دارند. این چهار بازیکن در لیگ اروپا بازی می‌کنند.
مسابقات قهرمانی جهان امتیاز بالایی دارد و در رنکینگ جهانی بازیکنان بسیار تأثیر گذار است.

و بالاتر از حریف سنتی خود قرار خواهد گرفت.
نمایش در اوج
استقلال و پرسپولیس در بهترین فرم تاکتیکی این فصل خود به مصاف یکدیگر می‌روند. شرایط فنی استقلال که اصلاً نیاز به تعریف ندارد. شاگردان ریکار دو سایپینتو به هیچ تیمی رحم نمی‌کنند و از ابتدای نیم فصل دوم تاکنون فقط یک شکست داشته‌اند. البته پرسپولیس هم وضعیت بسیار خوبی دارد و زن سه گل در کرمان نشان داد که این تیم حرف‌های بسیار زیادی برای گفتن دارد. قطعاً یکشنبه هفته آینده جدال عنصر ته‌اجمی فوق‌العاده توانمند استقلال در تقابل با خط دفاعی و البته دروازه‌بان آماده پرسپولیس نیز صحنه‌های زیبایی را خلق خواهد کرد.

تماشا کردن و حسرت خوردن

در کنار همه مواردی که جزو مزایای دربی به حساب می‌آید وی می‌تواند باعث زیباتر شدن این مسابقه همیشه حساس شود، دیدن این بازی از یک جهت ما را حسرت به دل خواهد کرد. دربی تهران یعنی یک ویتترین تمام عیار از فوتبال باشگاهی ایران. یعنی تقابل دو تیمی که بارها در آسیا برای فوتبال ما آبرو خریده‌اند اما متأسفانه به خاطر مشکلات مالی و مدیریتی حالا مدت‌هاست این دو تیم را در لیگ قهرمانان نمی‌بینیم. آنها فصل گذشته از حضور در مسابقات مذکور محروم شدند و در این فصل هم استقلال به احتمال بسیار زیاد متأسفانه همچنان محروم خواهد شد و سرنوشته پرسپولیس نیز در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

به بازگشت وزنه‌برداری به بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ وجود دارد. اکنون که من باشما صحبت می‌کنم وزنه‌برداری از المپیک حذف شده اما باید منتظر تصمیم نهایی IOC باشیم. قرار است در ماه اکتبر تصمیم نهایی در این زمینه گرفته شود. البته حضور یا حذف وزنه‌برداری از المپیک به تلاش‌های مدیریتی جدید نیز بستگی دارد.

وی همچنین با اشاره به جلسه هیئت اجرایی فدراسیون بین‌المللی وزنه‌برداری نیز گفت: جلسات بسیار خوبی در چند روز گذشته در جریان بود و تلاش‌های زیادی انجام شد بسیار خوشحالم که در کادر مدیریتی جدید فدراسیون بین‌المللی برای توسعه این رشته فعالیت دارم. تیم مدیریتی جدید با تمام توان خود به دنبال حل مشکلات وزنه‌برداری است.

«ورسلا پاندر» نائب رئیس فدراسیون بین‌المللی وزنه‌برداری سال ۱۳۹۶ به همراه تیم وزنه‌برداری آمریکا برای حضور در جام فجر به ایران آمد و یک دوره کلاس آموزشی برای بانوان وزنه‌بردار کشورمان برگزار کرد.

پاندر گفت: آینده دختران وزنه‌بردار ایران روشن و می‌توانند در سکوی جهانی و المپیکی گام بگذارند.

چهارشنبه ۳۰ فروردین ۱۴۰۲ ● شماره ۱۶۰۲

ورزشی

خبر

رئیس فدراسیون فوتبال: نمی‌توانیم پول خودمان را از فیفا تأمین کنیم

بهار - رئیس فدراسیون فوتبال: نمی‌توانیم پول خودمان را از AFC و فیفا تأمین کنیم و درآمدهای بسیار محدودی داریم. اگر این پول را به

کشور می‌آوریم، محدودیتی وجود نداشت. به گزارش دانشجوی، مهدی تاج پس از دیدار تیم ملی فوتسال ایران برابر ازبکستان که به برتری ۵ بر ۳ تیم کشورمان انجامید، اظهار داشت: حضور بانوان در سالن اتفاق بسیار خوبی بود و باید تلاش کنیم آن‌ها را کم‌کم وارد ورزشگاه‌ها کنیم. از کسانی که باعث شدند نظر فدراسیون فوتبال تأمین شود و بانوان به سالن بیایند، تشکر می‌کنم. وی در مورد تشکر وحید شمسایی از تاج بابت توجه به خواسته‌های کادر فنی تیم ملی فوتسال گفت: نمی‌توانیم پول خودمان را از AFC و فیفا تأمین کنیم و درآمدهای بسیار محدودی داریم. اگر این پول را به کشور می‌آوریم، محدودیتی وجود نداشت. دو دیدار دوستانه با تیم ملی فوتسال ازبکستان چهار پنج میلیارد تومان برای ما هزینه داشت. با این حال چاره‌ای نداریم و باید خودمان را در رینگ قهرمانی قرار بدهیم.

رئیس فدراسیون فوتبال درباره مسئله ورود روسیه به فوتبال آسیا و وضعیت شرکت این تیم در تورنمت کافا (کشورهای عضو فدراسیون فوتبال آسیای مرکزی) تصریح کرد: حضور روسیه در AFC هاله‌ای از ابهام است، اما تیم ملی این کشور در تورنمت کافا شرکت می‌کند. برگزاری این مسابقات در بیشکک قطعی شده است.

شرایط خرید استقلال و پرسپولیس آسان‌تر شد

رئیس سازمان خصوصی سازی از آسان‌تر شدن شرایط مزایه دوم دو باشگاه محبوب پایتخت خبر داد.

به گزارش ایسنا، حسین قربان‌زاده در صفحه شخصی خود در اینستاگرام اعلام کرد که: «ما روز در هیات واگذاری مصوب شد: مزایه دوم بلوک ۵۱ در صدی باشگاه‌های استقلال و پرسپولیس با شرایط آسان‌تر از مزایه اول.»

بر اساس این گزارش، یکی از مهم‌ترین مشکلات سرخ‌پوشی‌ها که باعث شد مجوز حرف‌ای این دو باشگاه صادر نشود و پرسپولیس و استقلال از لیگ قهرمانان آسیا در سال ۲۰۲۲ حذف شوند، مالکیت مشترک این دو باشگاه و البته دولتی بودن آنهاست. بر اساس قوانین، هیچ شخص حقیقی و حقوقی نمی‌تواند در یک تورنمنت، مالکیت دو باشگاه را در اختیار داشته باشد تا شائبه هر گونه تئانی از بین برود.

با این حال، در سال‌های اخیر با وجود اینکه دولت مالکیت دو باشگاه استقلال و پرسپولیس را در اختیار داشت اما مسئولان ورزش ایران با سندسازی طوری وانمود می‌کردند که مجمع دو باشگاه متفاوت است تا به این ترتیب مجوز حرف‌ای آنها صادر شود اما در سال AFC ۲۰۲۲ دیگر زبر بار نرفت و مجوز حرف‌ای این دو باشگاه را صادر نکرد تا به این ترتیب مسئولان ورزش ایران به سمت واگذاری دو باشگاه استقلال و پرسپولیس قدم‌های مؤثری بردارند.

بر این اساس، قرار بود مزایه بلوک‌های ۵۱ درصدی سهام دو باشگاه پرسپولیس و استقلال به ترتیب در روزهای ۷ و ۱۰ اسفند امسال انجام شود. شرایط واگذاری ۵۱ درصدی سهام دو باشگاه اینطور به تصویب رسیده بود که قیمت ۵۱ درصد از سهام استقلال ۲۳۸۶ میلیارد تومان و قیمت ۵۱ درصد از سهام پرسپولیس ۲۷۳۶ میلیارد تومان بود. طبق تصمیم قبلی، خریدار باید ۲۰ درصد قیمت را حدود ۲۰ روز کاری بعد از تاریخ معامله به شرکت سپرده‌گذاری مرکزی پرداخت میکرد. مدت اقساط شش سال و قاصله اقساط نیز شش ماهه در نظر گرفته شده بود.

اردوی آماده‌سازی در تهران و تبریز: دعوت ۱۹ بازیکن به تیم والیبال نوجوانان ایران

بهار- سرمربی تیم ملی والیبال نوجوانان پسر ایران ۱۹ بازیکن را به سومین اردوی آماده‌سازی این تیم دعوت کرد که در دو شهر تهران و تبریز پیگیری خواهد شد.

به گزارش مهر، مسابقات والیبال قهرمانی نوجوانان زیر ۱۹ سال پسر جهان از ۱۳ تا ۲۲ مرداد به میزبانی آرزانتین برگزار می‌شود.

این رقابت‌ها با حضور ۲۰ تیم برگزار می‌شود و تیم ملی والیبال نوجوانان پسر ایران با کسب مقام نایب‌قهرمانی آسیا در سال ۱۴۰۱، سهمیه حضور در این مسابقات را به دست آورده است.

تیم ملی والیبال نوجوانان ایران تاکنون دو مرحله‌اردوی آماده‌سازی خود را برگزار کرده است و محمد وکیلی ۱۹ بازیکن را به سومین مرحله تمرینات دعوت کرد.

سیدمرتضی طباطبایی، سیدمتین حسینی، آرین محمودی‌نژاد، مرتضی نرمانی، عرشیا سعادت‌تی، طاهایه‌پودینسا، آرمن قلیچ‌نیازی، امیرعلی دولتی، پویا آریخاوه، نیما عزیم‌محمدلو، محمدمانی‌علیخانی، سیدحسین زمانی، بنیامین علایی، ماهان برزکار، عمران گوگ‌جیلی، شایان مهربانی، پویا عرب، ابوالفضل مهدیان و محمدرضا آل‌جلیل‌بازیکشان دعوتی به این مرحله از تمرینات آماده‌سازی تیم ملی نوجوانان هستند.

رفع نشت شبکه توزیع آب شرب در سطح استان گیلان

معاون بهره برداری و توسعه شرکت آبفا گیلان از اجرای عملیات نشت یابی در سال گذشته و ادامه آن در سال جاری خبر داد.

مازیار غلام پور بیان داشت: در راستای شناسایی نشت های پنهان و کاهش هدررفت واقعی آب، قرارداد نشتیابی در سال ۱۴۰۱ منعقد شد، که عملیات نشتیابی ۳قرار داد شامل نشتیابی شهر فومن، نشتیابی خطوط اجرا شده لوشان و منجیل و نشتیابی شهر رحیم آباد و دسر خاتمه یافته و ۲۴قرار داد دیگر شامل نشتیابی شهرهای خمام بندرانزلی در حال انجام است.

معاون بهره برداری و توسعه آب شرکت آبفا افزود: با اجرای عملیات نشت یابی ۱۲ نشت در شهر فومن، ۲۹ نشت در شهرهای لوشان و منجیل و ۱۲ نشت در شهر رحیم آباد شناسایی، حفاری و مرتفع شد، که تاثیر بسزایی در افزایش فشار شبکه محودهای مورد نظر داشت.

وی تصریح کرد: در سال جاری اجرای عملیات نشتیابی شهر لاهیجان در دستور کار قرار دارد.

غلام پور گفت: در این قراردادها، نشتیابی با استفاده از مدرن ترین تجهیزات همچون کوریلیمتور، ژئوفون و لیک پن صورت می گیرد؛ با رفع نشت های پنهان طی قراردادهای مذکور از هدر رفت آب به میزان قابل توجهی جلوگیری و علاوه بر افزایش فشار شبکه، کیفیت و کمیت آب شرب بهبودی می یابد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی لرستان: مجهز شدن همه بیمارستان های لرستان به تجهیزات سنگین

به گزارش پایگاه خبری صدای طرhan، بهرام دلفان، رئیس دانشگاه علوم پزشکی لرستان، در سه شنبه های خبری در جمع خبرنگاران، که در سالن اجتماعات بیمارستان شهید رجعی خرم آباد برگزار شد، گفت: اعتقاد دارم پیشرفت کشور در گرو همدلی، وحدت و همفکری است که علاوه بر انتقادات و ارائه پیشنهادات با همدلی باید به حل مشکلات در استان لرستان بپردازیم و با به تصویر کشیدن نقاط قوت و زمینه را برای نقد منصفانه نیز مهیا کنیم. وی افزود: مطالبات ملی و استانی ما نباید در سطح جزئی و شخصی باشد و همواره مطالبات جزئی به مطالبات کلان ضربه زده است و در این راستا آمارهای دقیق جنبه سازنده دارند و آمارهای غیر واقعی باید پر هیز کرد. دلفان خاطر نشان کرد: وظیفه ما حل مشکلات مردم است و رسانه باید آذهان عمومی را به این سمت هدایت کند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گفت: به علت بومی و مقیم بودن در استان لرستان اشرفا بیشتری بر مشکلات موجود دارم و شناسخت کمبونها باعث شده است که در زمینه خدمت رسانی در عرصه اردوهای جهادی بر اساس برنامه ریزی نظام سلامت به حل مشکلات درماتی مناطق محروم بپردازیم. وی تصریح کرد: خدمات دندانپزشکی یکی از گرانترین خدمات در حوزه سلامت است، در این راستا هشتادوی جهادی دندانپزشکی در مناطق محروم برگزار کرده ایم که این خدمات در حوزه پزشکی اجتماعی مانند مدارس پاردار، کودکان زیر شش سال، مددجویان و دندانپزشکی کودکان در حال گسترش گیری است. دلفان بیان کرد: همزار و ۲۰ تخت در حال ساخت در چهار بیمارستان "نیایش" خرم آباد، "سهر" دورود، "رازی" کوهدشت و "امام علی (ع)" رومشکان تا سه سال آینده جهت خدمت به مردم در روند ساخت و ساز قرار دارند که این آمار بیش از یک سوم تخت های موجود است و بخش در مان استان لرستان را متحمل خواهد کرد. وی گفت: اجزای ۱۰۵ پروژه بهداشتی در استان در کنار پروژه های درماتی نیز در دستور کار قرار گرفته که امیدواریم ظرف دو سال آینده این پروژه ها نیز عملیاتی شوند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی با تشریح چگونگی تجهیز مراکز درماتی بیان کرد: تجهیزات سنگین در مانی در همه مراکز بیمارستانی مانند آم آر، سی تی اسکن و... تکمیل شده اند و بیمارستانهای استان تا آخر سال از تجهیزات سنگینی بی نیاز خواهند شد و در این راستا سنگ شکن بیمارستان عشایر رانیز راه اندازی شد و سی تی آنژیوگرافی و آنژیوگرافی نیز در مدار خدمت به مردم قرار خواهند گرفت.

رئیس مرکز حل اختلاف استان: ۱۲ زندانی قزونی به آغوش خانواده بازگشتند

رئیس مرکز توسعه حل اختلاف استان قزوين از آزادی ۱۲ مددجوی زندان های استان در اجرای پویش «با احترام امام نوبت می بخشم» خبر داد. حجت الاسلام والمسلمین محمد حیدری در تشریح این خبر گفت: در ماه مبارک رمضان و در اجرای پویش «با احترام امام نوبت می بخشم» که از ابتدای اسفند ماه سال گذشته آغاز شده است، زمینه آزادی تعدادی از مددجویان جرائم غیر عمد و محکومین مالی زندان های استان فراهم شد و به آغوش گرم خانواده بازگشتند.

رئیس مرکز توسعه حل اختلاف استان قزوين افزود: برخی از این مددجویان به دلیل ارتکاب جرائم غیر عمد و محکومیت های مالی در زندان به سر می برند که تاکنون به خاطر عجز از پرداخت مطالبات و نداشتن تضمین های قانونی امکان آزادی آن ها فراهم نشده بود، که با تامین بدهی بالغ بر ۱۷۳ میلیون تومانی آن ها از زندان آزاد شدند.

بهار

صدور «بار کارت» برای مالکان ناوگان بار در اصفهان

اوا افزود: این امکان فراهی با هماهنگی شرکت توسعه مجتمع های سیاحتی، فرهنگی و ورزشی سپاهان شهرباری برای مالکان ناوگان بار که از این سازمان پروانه فعالیت و اشتغال دارند و افرادی که ذیل مجموعه این سازمان فعالیت می کنند، فراهم شده است.

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل و نقل بار شهرباری اصفهان

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل و نقل بار شهرباری اصفهان گفت: برای نخستین بار «بار کارت» به عنوان یک امکان فراهی برای مالکان ناوگان بار و افراد فعال ذیل مجموعه این سازمان صادر شد. سیدعلی عبداللهی با اعلام این خبر گفت: امکان فراهی «بار کارت» برای نخستین بار برای اعضای ناوگان بار شهرباری اصفهان ایجاد شده است.

رئیس کل دادگستری استان اصفهان:

مالکان زمین های کشاورزی از مزایای ثبت رایگان اراضی خود، آگاهی یابند



اولین نشست شورای حفظ حقوق بیت المال در سال ۱۴۰۲ در دادگستری استان اصفهان برگزار شد.

حجت الاسلام والمسلمین جعفری رئیس کل دادگستری استان با اشاره به اهمیت شورای حفظ حقوق بیت المال بیان داشت: یکی از اصولی که همواره مورد تاکید مقام معظم رهبری قرار داشته و دغدغه مشترک ریاست قوه قضاییه و دولت بوده است، مسأله مبارزه با فساد است.

وی افزود: امر مبارزه با فساد از سیاست های ابلاغی ریاست قوه قضاییه در سند تحول است و شورای حفظ حقوق بیت المال دادگستری استان یکی از مراجع اصلی مبارزه با فساد در زمینه حفاظت از ائصال، اراضی ملی و منابع طبیعی و برخورد مناسب با تغییر کاربری های غیر مجاز به شمار می آید.

رئیس دستگاه قضایی استان تصریح کرد: مصوبات شورای حفظ حقوق بیت المال برای تمام ارگان ها و نهادها لازم الاجرا بوده و چنانچه مدیری بدون عذر موجه اجرای این مصوبات را به تعویق بیندازد به جرم ترک فعل با وی برخورد قانونی می شود. او درباره لزوم اجرای سریع و قاطع احکام قضایی اظهار داشت: احکام قضایی که به ویژه در پرونده هایی با موضوع تصرف اراضی ملی و انتقال، تغییر کاربری های غیر مجاز در اراضی کشاورزی و سوءاستفاده از منابع طبیعی صادر می گردد باید به سرعت و قاطع اجرا گردد و هیچ شخص یا نهادی نمی تواند به بهانه های مختلف مانع اجرای این احکام گردد چرا که عدم اجرای

راه ها با هدف آموزش و آگاه کردن دانش آموزان به مقررات ایمنی عبور و مرور در راه مدرسه، خیابان و جاده ها با وسایل نقلیه و خطرات ناشی از بی توجهی به قوانین و مقررات راهنمایی و رانندگی توسط پلیس راه استان اجرامی شود. اوا افزود: پلیس راه استان با استفاده از ظرفیت فضای مجازی نسبت به آموزش دانش آموزان به صورت فایل های وادکست و پادکست، حضور و اعزام کارشناسان در مدارس حاشیه راه به صورت چهره به چهره آموزش های لازم را به دانش آموزان ارائه می دهد که انشاءالله شاهد حوادثی برای دانش آموزان در حاشیه راه ها نباشیم.

رئیس پلیس راه استان ادامه داد: دانش آموزان مقاطع ابتدایی به دلیل داشتن جثه کوچک و ناتوانی از برداشتن گام های بلند، عدم تسلط در هنگام دویدن و دوچرخه سواری، بازیگوشی و جنب و جوش بسیار و محدودیت در میدان دید، متأسفانه مصدمات بسیاری از تصادفات رانندگی را می بینند که راهکار پیشگیری از حوادث ترافیکی برای این دسته از کاربران ترافیکی نهادینه کردن فرهنگ ایمنی و عبور و مرور و ترافیک در بین آنهاست.

اوا به مربیان و اولیاء دانش آموزان نیز تاکید کرد: باید شیوه درست و ایمن رفت و آمد به مدرسه به عنوان عابر پیاده و رفت و آمد ایمن در راه مدرسه با سرویس مدرسه و وسایل نقلیه را به دانش آموزان یاد دهند تا فرهنگ سازی در بین آنها نهادینه شده و به نسل های بعدی منتقل شود.

رئیس کل دادگستری استان منشا بسیاری از دعاوی حقوقی و حتی کیفری در حوزه های قضایی استان را رسمی نبودن سند بسیاری از زمین ها دانست و تاکید کرد: با ثبت رسمی اراضی، تکلیف مالکیت هر زمین به وضوح مشخص می شود و این مسئله از بسیاری از سوءاستفاده های احتمالی و تشکیل پرونده های قضایی پیشگیری خواهد کرد.

اجرای طرح ارتقای ایمنی عبور و مرور دانش آموزان مدارس حاشیه راه ها رئیس پلیس راه استان از اجرای طرح ارتقاء ایمنی عبور و مرور و آموزش دانش آموزان مدارس روستایی حاشیه راه ها توسط کارشناسان پلیس راه استان خبر داد.

سررنگ "صفرزارع" بیان داشت: طرح ارتقاء ایمنی عبور و مرور دانش آموزان مدارس حاشیه

مدیر کل اوقاف قم:

صحیفه سجاده دایره المعارف تشیع است

همچون حزه و تخریب کعبه عنوان کرد: جامعه ای که پیامبر اکرم (ص)، امیر مومنان علی (ع) و امام حسن (ع) برای آن زحمات زیادی کشیده بودند، با اقدامات بزید در مدت کوتاه خلافتش فرو ریخته بود.

وی ادامه داد: تمام ادعیه صحیفه سجاده به ناظر به این اتفاقات بوده اند، اتفاقاتی همچون به حداقل رسیدن ارتباط عموم مردم با خدا، استغنی مالی مردم که منجر به رواج لهو و لعب شده بود و همچنین گسترش فحشا و منکرات در شهری همچون مدینه النبوی (ص) که قداست خاصی داشت.

اسکندری تصریح کرد: امام سجاده (ع) با توجهی به تمام معنا و کیاست و زیرکی خاصی وارد میدان شدند، به این ترتیب که با این زیر همراهی نکردند زیرا به مصلحت تشیع نبود و از سوی دیگر با بنی امیه هم همراه نشدند، زیرا هر گروه باطل بودند.

مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان قم گفت: کار به جایی رسیده بود که مروان بن حکم که خود اموی بود، خانواده اش را به امام سجاده (ع) سپرد و خود از مدینه فرار کرد، گفته می شود ۴۰۰ خانواده در پناه امام سجاده (ع) بودند تا از آن شرایط وحیم در امان بمانند.

وی صحیفه سجاده را دایره المعارف تشیع دانست و تصریح کرد: نخستین دعای صحیفه سجاده به دربار حمد پروردگار عالم است و البته ارتباط گسترده با خدادار همه ادعیه این کتاب شریف مشهود است ولی هر یک موضوعات خاص خود را دارند.

اسکندری با بیان اینکه توجه دادن مردم به خدای تبارک و تعالی که در آن روزگار به شدت تضعیف شده بود، در دستور کار امام سجاده (ع) قرار داشته است گفت: ادعیه ۴۴ و ۴۵ صحیفه نیز



مدیر کل اوقاف استان قم صحیفه سجاده را دایره المعارف تشیع دانست و گفت: در تمام ادعیه این کتاب، تکرار مکرر صلوات جنبه سیاسی داشته و هدف، توجه دادن مردم به اهل بیت عصمت و طهارت بوده است.

فاطمه میرزا ابابائی، حجت الاسلام والمسلمین عباس اسکندری در ویژه برنامه «تسبیح سحر» که از جوار آستان مقدس امامزاده جعفر شهید (ع) روی آنتن زنده سیمای مرکز قم رفت اظهار کرد: نگاهی به فهرست چهل و اندی دعای صحیفه سجاده و توجه به تاریخ زمانی که این ادعیه از سوی آن حضرت انشاء می شده، ما را به نتایج عمیقی می رساند.

وی افزود: دعاهای صحیفه سجاده طی سال های ۶۱ تا ۶۷ هجری قمری یعنی بعد از واقعه عاشورا تا بازگشت حضرت به مدینه انشاء شده است، دورانی تاریک که شرایط فوق العاده ای بر جامعه اسلامی حاکم بود و بنیان های زیادی فرو ریخته بودند.

مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان قم با اشاره به حوادثی

مدیر عامل پالایشگاه بندر عباس مطرح کرد:

ایران جزو ۷ کشور برتر جهان در تولید کک اسفنجی

طرح است. نامور سر مایه گذاری مورد نیاز این پروژه را ۲.۲ میلیارد یورو اعلام کرد و گفت: هم اکنون دانش فنی و منابع مالی این پروژه عظیم اقتصادی و ملی تامین شده است. وی تصریح کرد: ۱۵ واحد فرآیندی و تعدادی واحدهای جانبی با اجرای این پروژه به پالایشگاه بندر عباس افزوده می شود که پالایشگاه بندر عباس را از یک پالایشگاه به یک پترو پالایشگاه تبدیل می کند.

مدیرعامل پالایشگاه نفت بندرعباس بیان کرد: در آمد حاصل از تولید سالانه ۴۰۰ هزار تن کک اسفنجی ۴۰۰ میلیون دلار در سنال و حاصل از تولید روغن های گرید ۲ و ۳ سالانه ۷۵۰ میلیون دلار است.

نامور افزود: مناقصه عمومی پروژه احداث واحدهای فرآیندی هم اکنون انجام شده و این پروژه در مرحله انتخاب پیمانکار قرار گرفته است.

وی با اشاره به اجرای این طرح با اتکا به دانش بومی برای نخستین بار در کشور گفت: بازگشت سرمایه این طرح که در طول حداقل ۴۲ ماه اجرای پروژه حدود ۸ هزار نفر در آن به کار گرفته خواهند شد ظرف سه سال خواهد بود که جذب ۲ هزار و ۶۵۰ نفر از این تعداد از طریق نیروهای بومی است.

مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس تاکید کرد: طرح ارتقای کیفیت محصولات سنگین پالایشگاه نفت بندرعباس



یکی از طرح های مهم، راهبردی و اولویت دار کشور است که با هدف کاهش تولید نفت کوره و تولید فرآورده های با ارزش افزوده بیشتر و سازگار با محیط زیست و با محوریت تولید کک اسفنجی مورد نیاز صنایع آلومینیوم سازی کشور در حال اجراست.

نامور تولید سالانه ۱۴ هزار تن پروپیلن، افزایش ضریب پیچیدگی پالایشگاه نفت بندرعباس و تبدیل آن به یک پترو پالایشگاه، افزایش روزانه ۵۰۰ هزار لیتری تولید بنزین پالایشگاه بندرعباس و تولید نفت گاز با کیفیت یورو ۵ را از دیگر دستاوردهای این طرح عنوان کرد و گفت: هم اکنون بیش از ۷۰ درصد تجهیزات مورد نیاز پالایشگاه نفت بندرعباس از داخل کشور تامین می شود.

ارسال بیش از ۶۰۰ هزار پیامک

مصرف بهینه گاز در استان مازندران در راستای مدیریت مصرف گاز طبیعی، در گذشته بیش از ۶۰۰ هزار پیامک با موضوع مصرف بهینه و ایمن به مشترکین گاز استان مازندران ارسال شده است.

به گزارش بهار و به نقل از روابط عمومی شرکت گاز استان مازندران، قاسم مایلی رستمی مدیرعامل شرکت گاز استان مازندران با اعلام خبر فوق گفت: به منظور مدیریت مصرف گاز طبیعی در بخش های مختلف مشترکین، در سال گذشته بیش از ۶۰۰ هزار پیام اطلاع رسانی تدوین و ارسال شده است.

وی اظهار داشت: در راستای نهادینه سازی فرهنگ مصرف بهینه و ایمن، شرکت گاز استان از ظرفیت بستت های مختلف اطلاع رسانی استانی همچون شبکه های محلی صدا و سیما، شبکه های مجازی و غیره به منظور آگاه سازی مشترکین و جلب مشارکت آنها استفاده کرده است. مایلی رستمی ادامه داد: همچنین تولید و انتشار پوستر، عکس نوشت، اینفوگرافیک، انیمیشن و تهیه گزارش های ویدئویی و تصویری از جمله اقداماتی بوده که شرکت گاز استان در راستای آموزش شهروندان و نهادینه سازی فرهنگ بهینه مصرف در قالب های چندرسانه ای انجام داده است. وی در خصوص دلایل اتلاف انرژی به معمار ی ساختمان در هنگام طراحی و ساخت، راندمان و بازدهی پایین سیستم گرمایشی، عدم تلفات برخی هم وطنان نسبت به نکات مرتبط با بهینه سازی مصرف و حتی ارزان و در دسترس بودن گاز طبیعی اشاره کرد.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران رعایت مقررات بحث ۱۹ مقررات ساختمان سازی در ایران به هنگام ساخت یک ساختمان را نکته مهمی در جهت جلوگیری از هدررفت انرژی دانست و گفت: به هنگام ساخت یک ساختمان شرایط اقلیمی آن منطقه می بایست در نظر گرفته شود و افزون بر این، ساخت و ساز ساختمان ها باید با استفاده از استانداردهای لازم انجام پذیرد و نوع سیستم گرمایشی و سرمایشی مطابق باشد

مصرف ۶.۸ میلیارد متر مکعب گاز در استان گیلان

شرکت گاز استان گیلان در سال گذشته ۶ میلیارد و ۸۰۰ میلیون مترمکعب گاز به مشترکین در حوزه های مختلف مصرف تحویل داده است.

عیسی جمال نیکویی مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان با بیان این مطلب اظهار داشت: این میزان نسبت به سال ۱۴۰۰ حدود ۳ درصد کاهش داشته است. وی با بیان این که بخش نیرو گاهی استان در سال گذشته ۲ میلیارد و ۸۴۶ میلیون مترمکعب گاز مصرف کرده است، گفت: این میزان نسبت به سال پیش از آن حدود ۳ درصد کاهش داشته که علت آن اعمال محدودیت مصرف به نیرو گاه ها برای حفظ پایداری جریان گاز مشترکین خانگی است. مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان در ادامه با اعلام مصرف ۲ میلیارد و ۵۷۱ میلیون مترمکعب گاز توسط خانوارهای گیلانی در سال گذشته، اظهار داشت: خوشبختانه این میزان نسبت به سال پیش از آن حدود ۲ درصد کاهش داشته که بانوجه که جذب حدود ۴۰ هزار مشترک جدید، آمار مناسبی بوده و نشان دهنده رعایت صرفه جویی و مدیریت مصرف گاز توسط مشترکین خانگی است. جمال نیکویی همچنین در خصوص مصرف گاز در سایر حوزه های مصرف بیان کرد: پس از بخش نیرو گاهی و خانگی، بخش صنعتی و کشاورزی با ۹۰۹.۱ میلیون مترمکعب گاز، رتبه سوم بیشترین میزان مصرف گاز را در استان در اختیار دارد و پس از آن بخش های حمل و نقل با ۳۳۵ میلیون مترمکعب و تجاری با ۲۶۲ میلیون مترمکعب قرار دارند. مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان در خاتمه ابراز امیدواری کرد تا با برنامه مدیریت مصرف در این استان، تحویل گاز به حوزه های مختلف مصرف در استان همانند سال های گذشته به صورت مستمر و پایدار ادامه یابد.

۷۸ درصد ظرفیت سدا ایلام تکمیل شد

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای استان ایلام گفت: ۷۸ درصد ظرفیت سد ایلام در پی بارش های چشمگیر هفته گذشته تکمیل شد.

صادق علیمرادی اظهار داشت: ظرفیت سد چم گردلان ایلام حدود ۶۱ میلیون مترمکعب است که قبل از بارش های بسیار خوب هفته گذشته تنها ۳۶ میلیون مترمکعب آن پر شده بود که در پی این بارش ها روان آب ها وارد سد شده و بر اساس آخرین ارزیابی ها هم اکنون ۷۸ درصد سد پر شده است. وی افزود: حجم آب سد ایلام در پی این بارش ها حدود سه متر بالا آمد و در صورتیکه بارش ها ادامه داشته باشد، با افزایش ارتفاع یک متر دیگر سد سرریز خواهد کرد. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای ایلام تاکید کرد: بارش های زمستان گذشته و فروردین ماه سال جاری در حوزه آبریز سد دویرج دهلران نیز بسیار مناسب بود و باعث شد ۲ بار این سد سرریز کند و هم اکنون ۹۸ درصد سد ۲۰۵ میلیون مترمکعب دویرج تکمیل شده است. علیمرادی در خصوص سد کنگیب ایوان یادآور شد: حجم سد کنگیب ایوان نیز در تراز نورمال ۱۹ میلیون مترمکعب است که بر اساس آخرین ارزیابی ها هم اکنون ۷۱ درصد مخزن سد پر شده است.

عضو کمیسیون انرژی مجلس مطرح کرد:

میزان مصرف کنونی بنزین زنگ خطری برای کشور

عضو هیات رئیسه کمیسیون انرژی مجلس گفت: اگر خودروهای الکتریکی و هیبریدی جایگزین خودروهای فعلی نشوند اقتصاد کشور با مشکل جدی روبرو خواهد شد.

به گزارش بهار از خانه ملت، حسین حسین زاده درباره راهکارهای بهینه‌سازی مصرف انرژی در کشور، گفت: یکی از مهمترین چالش‌های فعلی کشور بحث بهینه‌سازی است لذا باید به‌طور جدی به موضوع بهینه‌سازی ورود کرد، هر چند بهینه‌سازی به یک عزم ملی نیاز دارد و نباید صرفاً متولی آن را وزارتخانه‌های نفت و نیرو و صمت دانست بلکه وزارت راه و شهرسازی با پیگیری مبحث ساختمان‌سازی و آموزش و پرورش با مسئله صرفه‌جویی و بهینه‌سازی در مدارس و نیز، بیابان موضوع مرتبط هستند.

نماینده مردم لارستان، خنج، گراش و اوز در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: همچنین در حالی هر دلار سرمایه‌گذاری در حوزه بهینه‌سازی معادل ۱۰ تا ۷ دلار سرمایه‌گذاری در حوزه تولید است که متأسفانه دولت صرفاً بحث تولید را پیگیری می‌کند. وی با یادآوری اینکه حدود ۱۴۴ میلیون لیتر بنزین در ایام عید نوروز به مصرف رسیده است، تصریح کرد: این مسئله زنگ خطری برای کشور است در حالی که میزان مصرف از میزان خودروهایی تولید شده بیشتر است که نشان از کیفیت بسیار پایین خودروهادر دینار این عزم جدی و برنامه مدون برای حل این مشکلات نیاز است.

حسین زاده به راهکارهای عبور از این مشکلات و رسیدن به بهینه‌سازی اشاره کرد و گفت: جایگزین کردن خودروها الکتریکی و هیبریدی به جای خودروهای فعلی، نخستین قدم در این مسیر است، در واقع می‌توان طی یک برنامه ۱۰ تا ۱۵ ساله این خودروها را جایگزین کرد حدود ۲ و نیم میلیون فرسوده شدند لذا جایگزین کردن این خودروها طی یک برنامه ریزی ضروری است چرا که در غیر این صورت یک امر اقتصاد کشور خواهد شکست.

این نماینده مجلس با بیان اینکه در این مسیر همچنین باید صنایع را تشویق کرد که گاز مصرفی خودشان را تولید کنند، اظهار کرد: علاوه بر این موارد باید طبق قانون، موتورخانه‌های قدیمی و فرسوده ساختمان‌ها را به یکپس‌های حرارتی تغییر داد، ضمن آنکه بهینه‌سازی نیروگاه‌های برق مسئله بسیار است چرا که ۶۰ درصد انرژی صرفاً در دوزر اتخانه‌های نفت و نیرو اتلاف می‌شود ضمن آنکه راندمان نیروگاه‌های برق در دنیا ۵۵ درصد است اما در صدر ایران به سختی به ۳۷ درصد می‌رسد.

عضو کمیسیون انرژی مجلس:

تنها با استاندار در کنار بن‌بازی‌ها

معادل تولید ۲ فاز پارسی جنوبی گاز ذخیره می‌شود!

بهار - عضو کمیسیون انرژی مجلس با بیان اینکه بازدهی بخاری‌ها که اکنون در منازل استفاده می‌شوند صرفاً ۲۵ تا ۳۰ درصد است، گفت: اگر بازدهی این بخاری‌ها با تعویض آن‌ها به حداقل ۷۰ درصد برسد، روزانه ۵۰ تا ۶۰ میلیون مترمکعب گاز ذخیره خواهد شد که معادل تولید ۲ فاز پارسی جنوبی است!

رضاغلی سنگدوبینی در گفت‌وگو با خانه ملت به راهکارهای جایگزینی از رسیدن به بحران کمبود گاز در زمستان پیش‌رو اشاره کرد و گفت: اگر چه سال‌های سال در وزارتخانه‌های نفت و نیرو و بحث بهینه‌سازی مصرف سوخت مطرح است و اداره کل با این عنوان وجود دارد اما به دلیل نبود یک نهاد بالادستی تنظیم‌گر این اداره کل عملیات آمارآمدست و دیگر وزارتخانه‌ها و دستگاه‌ها تبعیت نمی‌کند.

نماینده مردم گرگان و آق‌قلار در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: همچنین ایران با وجود دارا بودن بیشترین ذخایر گازی در جهان به دلیل عدم بهینه‌سازی مصرف انرژی با بحران گاز روبرو شده این در حالی است که مردم آنچه در توان داشتن از حوزه صرفه‌جویی به منحصه‌ظهور گذاشتن لذا صرفه‌جویی بیش از این نیازمند آن است که ابزار مورد نیاز مانند بخاری‌های استاندارد در اختیار مردم قرار گیرد، همچنین در مبحث ساختمان باید منازل و ساختمان‌های استاندارد، با پنجره‌های دو جداره ساخته شود البته تمامی این موارد نیازمند هم‌راهی وزارتخانه‌های مختلف با یکدیگر است، وی با تاکید بر اینکه بهینه‌سازی، یکی از مواردی است که در قانون هدفمندی یارانه‌ها مورد توجه قرار گرفته است اما اجرای این قانون و در ذیل آن بهینه‌سازی مصرف سوخت معقول باقی مانده است.

سنگدوبینی با بیان اینکه رسیدن به بهینه‌سازی مصرف سوخت به اقدام عملی نیاز دارد نه حرف و شعار، اظهار کرد: تعطیلی صنایع و پتروشیمی‌ها به مدت حداقل ۲ ماه در زمستان به دلیل قطع گاز مورد نیاز شان، اقتصاد کشور را به سرآشوبی و بحران می‌اندازد. این نماینده مجلس با بیان اینکه بازدهی بخاری‌ها که اکنون در منازل استفاده می‌شوند صرفاً ۲۵ تا ۳۰ درصد است، توضیح داد: اگر بازدهی این بخاری‌ها با تعویض آن‌ها به حداقل ۷۰ درصد برسد، روزانه ۵۰ تا ۶۰ میلیون مترمکعب گاز ذخیره خواهد شد که معادل تولید ۲ فاز پارسی جنوبی است!

عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه دولت برای افزایش بازدهی بخاری‌ها باید بخش خصوصی را در زمینه‌ها کند، گفت: صنایع و پتروشیمی‌ها در جلسه با کمیسیون انرژی آمادی خود را برای تولید انبوه این بخاری‌ها اعلام کردند که باید با تسهیلات ویژه به دست مردم برسد، بنابراین دیگر وقت آن رسیده که دولت پای کار بیاید.

بهار

امکان استفاده از کارت سوخت شخصی و جایگاه‌ها بدون هیچ محدودیتی

بهار - شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران در پی انتشار اخبار ضد و نقیض در فضای مجازی در خصوص محدودیت‌های اعمال شده در کارت‌های اضطراری جایگاه‌های عرضه سوخت، اطلاعیه‌ای صادر کرد.

به گزارش رکن‌ا، متن اطلاعیه شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی بدین شرح است: هیچ محدودیتی در استفاده از کارت‌های شخصی

سوخت و همچنین کارت‌های جایگاه وجود ندارد و برای مالکان خودروها در کلیه جایگاه‌های سوخت کشور، امکان استفاده از هر دو نوع کارت به هر میزان میسر می‌باشد. در راستای تکلیف تعیین شده در قانون، تحویل سوخت منحصراً با کارت هوشمند سوخت در کلیه مجاری عرضه صورت می‌گیرد و توصیه شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران استفاده از کارت سوخت شخصی به منظور

مدیر عامل شرکت پلیمر آریاساسول:

فروش پلیمر آریاساسول رکورد شکنی می‌کند



بهار - مدیر عامل شرکت پلیمر آریاساسول از برنامه‌ریزی برای افزایش تولید و فروش این شرکت در سال ۱۴۰۲ خبر داد و گفت: یک میلیون و ۱۹۱ هزار تن فروش محصول برای امسال برآورد شده است که رکورد فروش ادوار آریاسکسته خواهد شد.

به گزارش بهار از شانا، محمدرضا حیدرزاده در مجمع عمومی عادی سالانه و مجمع عمومی فوق العاده شرکت پلیمر آریاساسول در تشریح عملکرد سال ۱۴۰۱ شرکت اظهار کرد: تحقق توافق‌های مثبت مجموعه را مدیون تک‌تک کارکنان و اعضای هیئت‌مدیره هستیم.

وی با اشاره به اینکه مجمع آریاساسول اتان مورد نیاز خود را از پتروشیمی پارس دریافت می‌کند، افزود: این مجتمع ظرفیت تولید سالانه یک میلیون و یکصد هزار تن اتیلن، ۳۷۵ هزار تن پلی‌اتیلن سبک، ۲۷۵ هزار تن پلی‌اتیلن متوسط و ۲۰۰ هزار تن سی‌تری‌پلاس تولیدات این شرکت بوده است.

حیدرزاده درباره روند فروش پلیمر آریاساسول در سال ۱۴۰۱ ادامه داد: پارسال با رشد ۳ درصدی در آمد فروش، رکورد ۲۷ هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان برای شرکت ثبت شد. به گفت‌و، در آمدهای عملیاتی شرکت پلیمر آریاساسول در سال ۲۰۱۴، ۲۷۰ میلیارد تومان و سود ناخالص شرکت ۱۰ هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان بود که نشان می‌دهد حاشیه سود ۳۹ درصدی محقق شده و سود خالص شرکت ۱۱ هزار میلیارد تومان بوده است.

مدیر عامل شرکت پلیمر آریاساسول در برررسی سود و زیان شرکت به عوامل افزایش دهنده و کاهش دهنده سود اشاره و تصریح کرد: کاهش نرخ اتان و افزایش نرخ تسعیر

ارز از عوامل افزایشنده و کاهش نرخ فروش جهانی محصولات، افزایش نرخ سرویس‌های جانبی و الزامات قوانین مالیاتی بود و چه توقف ۱۲۲ روزه واحد اتیل بنزن و استارین مونومر شرکتی که از آریاساسول خوراک دریافت می‌کند و تعمیرات خط لوله آب GRZ از عوامل کاهشده سود در بیرون از شرکت بوده‌اند که سال آینده جبران خواهد شد.

افزایش فروش مستقیم

حیدرزاده افزایش فروش مستقیم و کسب حاشیه سود بیشتر نسبت به فروش از طریق کارگزاران، تولید و فروش حداکثری، تعویض خط لوله خنک‌کننده، برنامه‌ریزی برای فروش اتیلن مازاد تا بهر بهر داری و واحد جدید، درآمدزایی از طریق مرکز نوآوری و دانش بنیان شرکت با تجاری‌سازی دانش فنی موجود در مجموعه، اجرای پروژه احداث کوره دهم واحد الفین برای پایبندی تولید را از اقدام‌های آتی شرکت پلیمر آریاساسول به‌منظور افزایش سودآوری شرکت عنوان کرد.

وی به طرح جدید ۳۰۰ هزار تنی پلی‌اتیلن آریاساسول اشاره کرد و گفت: ۲۰۰ هزار تن اتیلن از اتیلن تولیدی مجتمع و ۱۰۰ هزار تن

بهبود نظام توزیع می‌باشد.

در کلیه جایگاه‌های عرضه سوخت به تعداد مناسب کارت جایگاه برای استفاده هموطنان موجود می‌باشد. در جهت ترغیب هموطنان عزیز برای استفاده از کارت سوخت شخصی، به منظور اجرای قانون مصوب مجلس، کارت‌های اضطراری جایگاه‌های سوخت ساماندهی خواهد شد.

حیدرزاده با اشاره به اینکه طرح‌های توسعه‌ای شرکت، واحد پلی‌اتیلن جدید و C۳+ و کوره دهم با برنامه‌ریزی انجام شده اواسط سال ۱۴۰۳ به بهره‌برداری می‌رسند و سودآوری ۱۱۰ میلیارد دلاری را برای شرکت محقق می‌کنند.

وی استمرار تولید و فروش حداکثری پایدار، ثبت بالاترین رکورد تولید و فروش در تاریخ شرکت، تولید گریدهای جدید محصولات پلیمری، شناسایی بازارهای جدید صادراتی در حذر و مشورت مستقیم، استمرار فعالیت‌های شرکت همسو با حفظ محیط زیست و مسئولیت‌های اجتماعی و توسعه مرکز نوآوری و دانش بنیان آریاساسول را از برنامه‌های سال ۱۴۰۲ این شرکت دانست.

مدیر عامل شرکت پلیمر آریاساسول تاکید کرد: امسال برنامه داریم با حمایت هیئت مدیره و سهامداران موضوع فروش مستقیم را پیگیری کنیم که سودآوری بیشتری برای شرکت خواهد داشت. حیدرزاده با اشاره به اینکه یک میلیون و ۷۸۴ هزار تن محصول در سال ۱۴۰۱ در پلیمر آریاساسول تولید شده است، گفت: بر اساس برنامه‌ریزی انجام شده بنا داریم در سال ۱۴۰۲، یک میلیون و ۹۵۹ هزار تن تولید داشته باشیم که با افزایش ۱۷۵ هزار تنی و ۱۰ درصدی رقم خواهد خورد.

وی ادامه داد: پارسال یک میلیون و ۸۴ هزار تن فروش محصولات آریا بود و سال ۱۴۰۲ یک میلیون و ۱۹۱ هزار تن فروش محصول برآورد شده است که رکورد ادوار آریا شکسته خواهد شد و ۱۰ درصد رشد فروش و ۱۰۷ هزار تن بیشتر از پارسال فروش خواهیم داشت.

مجمع عمومی عادی سالانه شرکت پلیمر آریاساسول در پایان تقسیم ۹۰ درصدی سود به میزان ۷۵۶ تومان برای هر سهم را تصویب کرد، مجمع عمومی فوق‌العاده این شرکت نیز با موضوع تطابق اسانسنامه شرکت با نمونه ماده ۱۹ اسانسنامه بورس اوراق بهادار در اصلاح ماده ۱۹ اسانسنامه شرکت درج‌شده در اسانسنامه آتی شرکت درج‌شود.

از خارج از مجتمع تأمین می‌شود. مدیر عامل شرکت پلیمر آریاساسول به برنامه‌ریزی پروژه جداسازی ۱۶۵ هزار تن C۳+ اشاره کرد که ۱۰۰ هزار تن آن از محصولات مجتمع و ۶۵ هزار تن از بیرون از مجتمع تأمین می‌شود.

حیدرزاده تاکید کرد: ما حاصل تکمیل این طرح‌ها، افزایش سالانه ۱۱۰ میلیون دلاری سودآوری شرکت از سال ۱۴۰۳ تحقق خواهد یافت. وی با بیان اینکه آریاساسول با عرضه اولیه در ۷ خرداد ۹۹ بازارش بازار ۳۰ هزار میلیارد تومان رتبه ۳۹ را در بازار سرمایه کسب کرد، گفت: این شرکت در پایان سال ۱۳۹۹ بازارش بازار ۸۲ هزار میلیارد تومان رتبه ۲۲ و در پایان سال ۱۴۰۰ بازارش بازار ۱۰۵ هزار میلیارد تومان رتبه ۱۶ را کسب کرد که با تلاش همکاران در پایان سال ۱۴۰۱ بازارش بازار ۱۶۱ هزار میلیارد تومان رتبه ۱۳ را کسب کرد.

بازدهی آریا: ۳ درصد بالاتر از شاخص کل
مدیر عامل شرکت پلیمر آریاساسول تصریح کرد: بازدهی شاخص کل بورس در سال ۱۴۰۱، ۶۲ درصد بوده و آریا توانست ۲ درصد بالاتر از این شاخص، بازده ۶۵ درصدی را محقق کند.

وزیر نیرو در مراسم افتتاح نیروگاه بيو گاز خبر داد:

آب و برق تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی رایگان شد

است.

به گفته وزیر نیرو بالاترین نرخ خرید در نیروگاه‌های بيو گاز است.

وی ادامه داد: سال گذشته برای اولین بار برای تجدید پذیرها منابع خوبی تخصیص گرفت به طوری که مصوبه خوبی داشتیم به منظور سرمایه‌گذاری ۴۰۰۰ مگاوات برای احداث نیروگاه‌های خورشیدی که در شورای اقتصاد به تصویب رسید. وی اضافه کرد: نیروگاه‌های ۱۰ مگاواتی به زودی افتتاح می‌شود.

وزیر نیرو خاطر نشان کرد: برای مدیریت بهینه مصرف برق و آب تابستان ۱۴۰۲ از مهر ماه سال گذشته برنامه‌ریزی صورت گرفته است.

وزیر نیرو با اشاره به اینکه تمام توان خود را به کار گرفته تادر تابستان خاموشی نداشته باشیم، خاطر نشان کرد: برای تابستان ۱۴۰۲ از مهر ماه سال گذشته برنامه‌ریزی صورت گرفته که ۱۴۰ برنامه در دستور کار قرار دارد.

وی خاطر نشان کرد تعرفه‌های آب و برق در سال ۱۴۰۲ طی حکم آئین نامه‌ها تقدیم دولت شده است که همان آئین نامه سال گذشته است با تفاوت اینکه افراد تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی در صورت رعایت الگوی مصرف آب از رایگان برخوردار می‌شوند در حالی که سال گذشته چنانچه الگوی کم مصرف رعایت می‌کردند قبض آب آنها رایگان در نظر گرفته شده است.

مثلث نفتی در امریکا شمالی:

استحکام همکاری تهران - کاراکاس

بهار - یک کارشناس انرژی گفت: مادر سال‌هایی که ونزوئلا تحت تحریم امریکا بود با این کشور روابط نزدیکی داشتیم، در شرایطی که ونزوئلا به دلیل کمبود سوخت و فرآورده‌های نفتی دچار سوپر تورم بود این کشور را دچار سوپر تورم بود این کشور را نجات دادیم.

به گزارش بهار از ایلنا محمود خاقانی، درباره مرادفات نفتی ایران و ونزوئلا اظهار داشت: مذاکرات دو کشور در شرایطی انجام می‌شود که دولت بایدن شرایط تحریم را برای ونزوئلا آسان کرده است، به طوری شرکت امریکایی نفت شورون در این کشور نفت تولید و به امریکا صادر می‌کند و حال مرادفات نفتی ایران و ونزوئلا در شرایط جدید منطقه‌ای و بعد از وساطت چین در توافق ایران با عربستان حاکی از این است که قرار است یک تحولات جدید دیگری به این انجام شود، زیرا چین و روسیه هر دو با ونزوئلا روابط خوبی دارند و صادرات نفت ونزوئلا به چین قابل توجه است.

وی افزود: مادر سال‌هایی که ونزوئلا تحت تحریم امریکا بود با این کشور روابط نزدیکی داشتیم، در شرایطی که

به گفته وزیر نیرو بر اساس آئین نامه ۱۴۰۱ از مشترکان پر مصرف آب تعرفه‌ها به صورت پلکانی دریافت می‌شود.

محرابیان با اشاره به اینکه حق آب هرمند حق طبیعی کشور ما است، توضیح داد: به هیچ وجه از حق خود کوتاه نمی‌آیم ضمن آنکه افغان ها گفتند ما این مساله را به رسمیت می‌شناسیم و امیدواریم به این گفته عمل کنند. وی اضافه کرد: مهمترین برنامه‌ای که برای توسعه تجدید پذیرها داریم این است که برق آنها با نرخ‌های اقتصادی و رقابتی قابل عرضه باشد. مصوبه‌ای ابلاغ شد به بورس که تابلو تجدید پذیرها راه اندازی شود که به زودی شاهد راه اندازی آن خواهیم بود و تولید کنندگان برق تجدید پذیر می‌توانند از طریق تابلوی بورس به شکل رقابتی برق خود را عرضه کنند.

این عضو کابینه دولت سیزدهم تصریح کرد: خریداران برق هم مطابق قوانین و قانون مابعد زدایی از توسعه صنعت برق یک درصدا در مصرف صرفی صنایع پایدار این بخش تأمین شود که این موضوع تقاضای قابل توجهی را ایجاد می‌کند.

وی خاطر نشان کرد: در بخش‌های اداری از گذشته تکلیف داشتیم که حوزه اداری ما از این نوع برق باید استفاده کند.

داشته باشد شاید در جلسات او یک نظرات ایران و همراهان با ایران بتوانند قدرت مطلق عربستان را کاهش دهند.

به گزارش ایلنا، جواد اوجی، وزیر نفت هفته گذشته در جریان سفر به کاراکاس با هدف تقویت همکاری‌های دوجانبه ایران و ونزوئلا در بخش‌های بالادست و پایین دست صنعت نفت، در حضور دلسی رودریگز، معاون اول رئیس جمهوری ونزوئلا اسناد و تفاهم‌نامه‌های پرشماری با همکاری ونزوئلائی خود امضا کرد.

توسعه میدان‌های نفت و گاز، بازسازی و نوسازی پالایشگاه‌های نفت ونزوئلا با هدف به حداکثر رساندن ظرفیت این مجتمع‌ها از موارد مطرح شده تفاهم‌نامه‌های امضا شده بین اوجی و پدرو افانل تلخچیا، وزیر نفت ونزوئلا به‌شمار می‌آید.

در این اسناد درباره بازسازی و نوسازی مجتمع‌های پتروشیمی ونزوئلا با خدمات فنی، مهندسی و تجهیزات ایرانی، بازسازی و نوسازی اسکله بارگیری، پایانه نفتی، تجارت و صادرات نفت، میعانات گازی و فرآورده‌های نفتی توافق‌هایی انجام شد.

انرژی

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس:

دولت باید برای رسیدن به بهینه‌سازی مصرف انرژی دست‌بخش خصوصی

را باز بگذارد

بهار - عضو کمیسیون کشاورزی در مجلس بر ضرورت گفت: مسئله بهینه‌سازی در کشور به دلیل نبود یک نهاد بالادستی تنظیم‌گر اینتر باقی مانده است لذا به نظر می‌رسد ایجاد معاونت انرژی ذیل ریاست جمهوری ضروری است همچنین دولت باید راه را باز کرده و با کم کردن بروکراسی اداری، مجوزهای قانونی را به بخش خصوصی دهد.

احد آزادی خواه در گفت‌وگو با خانه ملت به راهکارهای مقابله با بحران گاز در زمستان پیش‌رو اشاره کرد و گفت: در این راستا باید اصلاح الگوی مصرف را جدی گرفت و بر روی فرهنگ‌سازی برای اصلاح الگوی مصرف کار اساسی شود.

نماینده مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه از اکنون به فکر تعامل با کشورهای همسایه و واردات گاز باشیم چرا که زمستان سال گذشته واحدهای تولیدی به دلیل قطعی گاز شان بسیار ضربه اقتصادی خوردند، افزود: همچنین باید زمان اورهال پالایشگاه‌ها و نیروگاه‌ها را در زمستان که پیک مصرف گاز است قرار داد تا در آن زمان آن‌ها گاز استفاده نکنند و گاز بیشتری ذخیره شود. وی بر ضرورت همراه کردن بخش خصوصی توسط دولت برای رسیدن به بهینه‌سازی مصرف انرژی اشاره کرد و ادامه داد: دولت باید راه را باز کرده و با کم کردن بروکراسی اداری، مجوزهای قانونی را به بخش خصوصی دهد.

معاون مدیر عامل مجتمع گاز پارس جنوبی:

افزایش ۶۰ درصدی تولید گاز مجتمع پارس جنوبی در سالی که گذشت

بهار - معاون مدیر عامل مجتمع گاز پارس جنوبی با بیان اینکه تأمین گاز مورد نیاز کشور در زمستان سرد پارسال از نقاط قوت عملکرد سالانه دولت سیزدهم است، گفت: تولید گاز طبیعی این مجتمع در زمستان پارسال ۱۷.۲ میلیارد مترمکعب بود که نسبت به مدت مشابه سال پیش از آن افزایش ۶۰ درصدی نشان می‌دهد.

به گزارش شانا به نقل از شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی، حسین شمشیری در آیین تجلیل از سرآمدان تولید مجتمع گاز پارس جنوبی اظهار کرد: ۷۰ تا ۸۰ درصد نیاز کشور به گاز در این مدت در مجتمع گاز پارس جنوبی تولید شده است و قابلیت اطمینان تولید گاز در مخازن مجتمع گاز پارس جنوبی در سال ۱۴۰۱ بارش ۲ درصدی نسبت به سال پیش از آن، به ۱۰۰ درصد رسید.

وی با بیان اینکه در این سال تعهد مجتمع با ۲.۷ درصد رشد نسبت به ۱۴۰۰، تحقق ۹۹.۹ درصدی یافت، با اشاره به کاهش زمان زمان تعمیرات اساسی پالایشگاه‌های سیزده گانه مجتمع گاز پارس جنوبی در سال ۱۴۰۱ اعلام کرد: این زمان برای برداشت گاز از میدان مشترک پارس جنوبی ۱۷ درصد نسبت به سال ۱۴۰۰ کاهش یافت که حاصل این کاهش چهار روزه، تولید ۵۷۰ مترمکعب گاز بیشتر بود.

معاون مدیر عامل مجتمع گاز پارس جنوبی یادآور شد: در حالی که تعمیرات اساسی این مجتمع سال ۱۴۰۰ مدت ۲۳ روز طول کشید، این فرآیند در ۱۴۰۱ در ۱۹ روز انجام شد. افزون بر این، صادرات گاز مایع زمستان ۱۴۰۱ مجتمع گاز پارس جنوبی حدود ۴۰ درصد نسبت به مدت مشابه پیش از آن افزایش یافت.

آگهی تعیین حدود اختصاصی

پیرو آگهی قبلی و مطابق ماده ۱۴ قانون ثبت تعیین حدود ملک آقای ابوالفتح نیکام فرزند جواد شش‌دانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مشتمل بر انبار قدیمی به مساحت ۳۸۶۰ متر مربع دارای پلاک ۱۵۰ فرعی از ۳۴ اصلی واقع در بخش ۲ ثبت تنکابن در رأس ساعت ۵ صبح مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۳ تعیین حدود بعمل خواهند آمد لذا مراتب به متقاضیان و کلیه مجاری و صاحبان حقوق ارتقائی اعلام و اخطار میشود که در وقت مقرر در عملیات تجدیدی شرکت نمایند، بدیهی است در صورت عدم حضور هر یک از متقاضیان با نماینده قانونی آنها مورد تقاضا طبق ماده ۱۵ قانون ثبت و تبصره ذیل آن تعیین حدود خواهد شد ضمناً دارندگان حق اعتراض می‌توانند وفق ماده ۲۰ قانون ثبت و ماده ۷۴ و ۸۶ آئین نامه اصلاحی آن طرف مهلت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورتجلسه تعیین حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض بابت به تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضائی نموده و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره ارائه نمایند در غیر اینصورت چنانچه متقاضی ثبت با نماینده قانونی وی گواهی عدم تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه را ارائه نمایند این اداره وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود

تاریخ انتشار: ۱۴۰۲/۰۱/۳۰

شماره آگهی: ۱۴۸۳۳۳۴۳

هادی ملاحسینی - سرپرست ثبت اسناد و املاک تنکابن

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده

شرکت مهرسام دارو (سهامی خاص)
به شماره ثبت ۵۴۹۸۴۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۷۵۲۶۷۱
با بدینوسیله از کلیه اعضاء هیئت مدیره و سهامداران شرکت فوق دعوت می‌شود که در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ساعت ۱۰:۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۹ در محل تهران خیابان ملاصدرا خیابان شیراز شمالی کوچه صائب تبریزی شرقی پلاک ۶ کد پستی ۱۹۹۱۲۳۳۴۸ حضور به عمل برساند.
دستور جلسه: انتخاب و تعیین سمت مدیران و تعیین صاحبان امضای مجاز
مقام دعوت - رئیس هیئت مدیره



بهار- پخش مر حله انتخابی بر نامه تلویزیونی «هماهنگ» آغاز می شود.

به گزارش مهر،به نقل از روابط عمومی به نامه پخش مر حله انتخابی برنامه تلویزیونی «هماهنگ» که وادیتی تازه ساز و دوموسیقی است، در شبکه های افق ونسیم آغاز می شود.

این برنامه روز های چهار شنبه، پنجشنبه و جمعه هر هفته ساعت

فرهنگ و هنر

آغاز پخش مر حله انتخابی «هماهنگ»

۲۲ از شبکه افق و روز های شنبه، یکشنبه و دوشنبه ساعت ۲۳ از شبکه نسیم پخش می شود.

در این مر حله از برنامه میریل ار جمندباز یگر با هنگ ساز و خواننده، فلورا اسام باز یگر، نوینسند و کار گردان، عباس غزالی باز یگر و اشکان کمانگری خوانند جمعتوان اعضای هیأت انتخاب حضور دارند.

«هماهنگ» برنامه ای با هدف فار تقای سطح کیفی تولیدات سرود

مریم دانشگر؛ سرپرست گروه آموزش زبان و ادب فارسی فرهنگستان:

سطح سواد دانش آموز ایرانی در زبان فارسی از حد متوسط پایین تر است



در سی « تازه ترین طرح به اتمام رسیده این گروه است که سه سال بر روی آن کار صورت گرفته است. در این مدت، تمامی کتاب‌های درسی در ۱۲ مقطع تحصیلی از منظر هویت ملی و به ویژه زبان فارسی که یکی از شاخه‌های هویت ملی است، بررسی شده‌است.

ما پیش از ورود به کتاب‌های درسی و بررسی محتوای آنها، در ابتدا یک شاکله و چهار چوب مفهومی تهیه کردیم که در آن در وهله نخست، به این موضوع پرداختیم که اصلا هویت زبانی و هویت ملی چیست و چه ویژگی‌هایی باید داشته باشد. سپس در ادامه، به این امر پرداختیم که ما چگونه می‌توانیم این مفاهیم را در کتاب‌های درسی ارائه دهیم.

به همین منظور، تمامی کتاب‌ها از مقطع اول دبستان تا مقطع دوازدهم مورد بررسی قرار گرفت و یکی از خروجی‌های آن، تبیین هویت ملی در کتاب‌های درسی بود. کاستی‌ها و ضرورت‌ها در این موضوع شناسایی شد. قرار است این طرح به آموزش و پرورش ارائه شود. امیدواریم که آموزش و پرورش نیز به پژوهش صورت گرفته توجه کند و این طرح به عنوان الگویی در این زمینه مورد مطالعه و بررسی قرار گیرد.

به نظر می‌رسد که این طرح با پیش‌فرض وجود آسیب‌ها و نقایصی در این زمینه در کتاب‌های درسی انجام و سه سال نیز برای آن زمان صرف شده‌است. کمی در باره آن خلاصه توضیح دهید، کتاب‌های درسی از منظر تبیین هویت ملی و به ویژه زبانی چه

در کشور است که طرح و پژوهش آن از سال ۱۳۹۹ و پیش تولید رسمی آن از مستان ۱۴۰۰ آغاز شده‌است.

این برنامه که در آن ۱۴ هزار کیلومتر سفر زمینی برای معرفی گروه‌های سرود در ۱۰ نقطه ایران تجربه شده، محصولی از موسسه مأوابه تهیه‌کنندگی سیدمحمدصادق حسینی و کارگردانی مهدیار عقیابتی است.

بهار

چهارشنبه
۳۰ فروردین ۱۴۰۲
۱۹ آوریل ۲۰۲۳
شمارهٔ ۱۶۰۲

خبر

دبیر شورای فرهنگ عمومی: توقف ۳ساله سنجش سرانته مطالعه در ایران

بهار- دبیر شورای فرهنگ عمومی از توقف سه ساله طرح سنجش سرانه مطالعه به دلیل کمبود بودجه ابراز نگرانی کرد و از اجرای طرح جدید در این زمینه خبر داد.

سیدمجید امامی دبیر شورای فرهنگ عمومی در گفت‌وگو با تسنیم، با اشاره به مصوبه پیشین این شورادر خصوص نهضت مطالعه مفید از عدم اجرای سنجش و شاخص فرهنگی در ۳سال گذشته در شورای فرهنگ عمومی ابراز نگرانی کرد و گفت: به دلیل فقر منابع و نرسیدن بودجه طی سه سال گذشته، ماسنجشی در حوزه مصرف کتاب و سرانه مطالعه نداشتیم، کلیت مباحث گذران وقت در مراکز آمار ی کشور ارزیابی شده است، اما برای فهم سرانه مطالعه و سنجش علایق و نیازسنجی نیازمند پژوهش‌های متمرکز هستیم.

وی با اشاره به طرح پیش روی شورای فرهنگ عمومی در این زمینه گفت: قصد داریم از اسمال به طور مشخص در جامعه آمار ی مخاطبان نمایشگاه کتاب با محوریت ستاد برگزاری و وزارت ارشاد پژوهش دقیقی رادر خصوص کتابخوانی و سرانه مطالعه انجام دهیم که قابل مقایسه باشد. وی تصریح کرد: در سنال‌های گذشته به دلیل نارسایی‌های بودجه در کشور متأسفانه پژوهش و سنجش دقیقی انجام نشده است، دفتر طرح‌های ملی علی‌رغم سابقه و مسئولیت بزرگی که دارد، در سال ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ نتوانسته به وظیفه خود در این زمینه عمل کند و مادر شورای فرهنگ عمومی نسبت به این موضوع نگران و منتقد هستیم، امسال وعده‌هایی برای تامین بودجه از سوی مسئولان مختلف داده شده و قرار است مشکلاتی که در ساختار برنامه‌ریزی پژوهشی در کشور وجود دارد، برطرف شود. امیدواریم با مدیریت سازمان برنامه و نگاه مثبت سازمان برنامه این موضوع حل شود و اصلی‌ترین رصدخانه فرهنگ و هنر در کشورمان را بیش از این معطل نماند.

سیاراز انتشار آلبوم موسیقی «هیوا» برای کودکان خبر داد

بهار- چهره برگزیده هنر انقلاب اسلامی سال ۱۴۰۱ از تولید آلبوم جدیدی برای کودکان به همت مرکز موسیقی حوزه هنری خبر داد.

به گزارش تسنیم، محمد مهدی سیار چهره برگزیده هنر انقلاب اسلامی سال ۱۴۰۱ از انتشار آلبومی به نام هیوا برای کودکان خبر داد.

این شاعر و نویسنده هنگام تجلیل از او، از آماده شدن این آلبوم صحبت کرد. سیار در این باره گفت: اخبار این آلبوم به نام «هیوا» به زودی منتشر می‌شود. این اثر کاری است که به همت مرکز موسیقی حوزه هنری تولید می‌شود که استاد محمدرضا عقیلی آهنگسازی آن را برعهده دارد که به تولید کار برای کودکان بسیار علاقمندند. فکر می‌کنم کار خوبی شده‌است.

این شاعر اهل بیت علیه السلام در باره ویژگی‌های شعری که امروز نتواند با عموم مردم ارتباط برقرار کند گفت: شعر حسنی که دارد این است که مستقیم سراغ حرف‌های تکراری نمی‌رود و اندیشه‌های مدزن و کهن را رنگ نو می‌زند. کاری که شعر می‌کند این است که حس نو بودن را به مخاطب منتقل می‌کند. در عین حال حرف بی‌ربانه و بی‌ریشه نباید نزد. شعر باید مثل همان درختی باشد که در قرآن توصیفش آمده است که «صلها ثابت و فرع‌ها فی السماء» شعر مثل این در سخت که ریشه ثابت دارد اما شاخ و برگ‌اش باید تازه باشد.

پارتی‌بازی در رسانه جایز نیست

بهار- جاویدنیا گفت: باید به جوانان میدان دهیم و من نیز طالبم که جوانان در رسانه حضور فعال و موثر داشته‌باشند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان علیرضا جاویدنیا، بازیگر و گوینده رادیویی در باره حضور جوانان در رسانه گفت: باید به جوانان میدان دهیم، من نیز طالبم که جوانان حضور داشته باشند. در جشنواره‌ها، تعداد زیادی از جوان فعالیت کردند، خیلی هم عالی بوده‌به آن‌ها تبریک می‌گویم. مادر فضای رسانه پارتی‌بازی جایز نیست.

ایین گوینده رادیویی افزود: زمانی حضور تهیه‌کننده در مقام گوینده زیباست که او بداند چکار می‌کند. بداند چه ردپایی می‌خواهد از خود باقی بگذارد و از آن برنامه چه هدفی دارد.

به گفته وی، برای گوینده هم این موضوع صدق می‌کند. اینکه گوشه بنشینند و حرف بزنند، بعد دو تا موسیقی پخش شود و تهیه‌کننده علم این شیار را ندان داشته‌باشد، ز بیانیست. این بازیگر و گوینده رادیویی در پاسخ به این انتقاد که متن‌های طنز بر نامه‌های رادیویی ضعیف است، افزود: نویسنده کسی است که در جا می‌نویسد تا متن به اجر ا در بیاید. نویسنده‌ای که به سراغ فضای مجازی می‌رود و متن هایش را از اینترنت برمی‌دارد، هیچ وقت نویسنده نیست و او کیی بردار است.

<div><div>صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی</div><div>مدیر مسئول: رامین قربانپور</div></div>	
<div><div>زیر نظر شورای سردبیری</div><div>سرویس استان‌ها: زینا طباطبایی</div></div>	
<div><div>آگهی ها: ۰۹۱۲۸۳۸۲۳-۶۶۵۶۷۶۴</div><div>سازمان شهرستان‌ها: ۶۶۵۶۷۶۴-۶۶۵۶۷۶۹</div></div>	
<div><div>چاپ:شاه‌سخ</div><div>تهران: جمال زاده جنوبی نیش کوچه آقا صبوری بلاک ۱۴۶ واحد ۶</div></div>	

خبر

رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی: نقاشی انقلاب، صاحب سبک و مکتب هنری است

بهار- رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی از نمایشگاه «هنر انقلاب» بازدید کرد.

به گزارش تسنیم به نقل از روابط عمومی حوزه هنری، رئیس حوزه هنری در حاشیه بازدید از نمایشگاه نقاشی هنر انقلاب که این روزها در موسسه فرهنگی هنری صبا برپاست گفت: آثار به نمایش در آمده در عرصه‌های هنری انقلاب نشانگر این است که نقاشی انقلاب اسلامی، صاحب سبک و مکتب هنری است

محمد مهدی دادمان ادامه داد: نمایشگاه آثار برجسته ۱۰ نقاش انقلاب اسلامی که در اینجا به نمایش گذاشته شده، هر بازدیدکننده‌ای را سسر ذوق می‌آورد و قوت قلم، ذهن قوی، روح خلاق و پرورشگر را در این آثار می‌بینیم و این نشان می‌دهد نقاشی انقلاب اسلامی صاحب سبک و مکتب هنری است.

وی با اظهار امیدواری از ادامه این مسیر و بالندگی هر روز ه آن، درباره روند هنر انقلاب از سال جهل گذشته تا امروز گفت: هنر انقلاب اسلامی و به صورت خاص، نقاشی انقلاب اسلامی، دوران شکوفایی خود را در روزهای پیروزی انقلاب و ایام دفاع مقدس تجربه کرده و آنچه می‌توانیم امروز مشاهده کنیم این است که آنچه که در سال‌های ابتدایی انقلاب اسلامی به دست نقاشان و هنرمندان جوان اما چیره دست، مخلص و متعهد رقم خورد، سر منشاء مجموعه ای از فعالیت‌های نظری، آموزشی و تربیتی شده است.

وی افزود: ما امروز نسل جوانی داریم که در مکتب انقلاب پرورش پیدا کرده‌اند و با خلق آثاری جدید در حال جلور بدن این سبک هستند و این امر زنده بودن این مکتب هنری را نشان می‌دهد.

دادمان در باره ویژگی هنرمند انقلابی اظهار کرد: هنرمند انقلابی در وهله اول باید هنرمند باشد، ذهن زیبایی شناسانه داشته باشد، چیره دست باشد، از قوت‌های فرمی بهره ببرد، خلاق و آزاد باشد و مقید به غرور‌هایی که در دنیای مادی مارا گرفتار می‌کند، نباشد.

وی افزود: هنرمند انقلابی باید متعهد به آرمان‌های اصیل انقلاب باشد و خود را مومن و متعهد بداند؛ چرا که وقتی ایمان از قلب بچوسد حتما هنر انقلابی متولد و خلق اثر هنری انقلابی محقق می‌شود.

«جنگ جهانی سوم» لورفت اما ترکاند

بهار- «جنگ جهانی سوم». علی‌رغم انتشار نسخه قاچاق پیش از اکران، تنها در ۲۴ ساعت توانست ۷ هزار و ۶۷۵مخاطب را به سینما بیاورد. این فیلم تاکنون ۳۹۱سالن سینمایی را به خود اختصاص داده و فروش ۳۹۹ میلیون تومانی را در گیشه به ثبت رسانده است.

به گزارش بهار از باشگاه خبرنگاران جوان به تازگی ابراهیم عامریان، تهیه‌کننده به همراه کریم امینی کارگردان برای فیلم سینمایی «جلبک» درخواست پروانه ساخت داده‌اند. عامر برسان و امینی این روزها فیلم سینمایی «فسیل» را در مقام تهیه‌کننده و کارگردان روی پرده دارند که تا امروز فروشی بالغ بر ۵۷میلیارد تومان را در گیشه ثبت کرده است.

ابراهیم عامریان به عنوان یکی از چهره‌های موفق در عرصه تولید فیلم‌های کمدی پر فروش در سال‌های اخیر، پیش از این «انقرادی»، «دینامیت»، «تگزاس» و… را تهیه‌کنندگی کرده است.

علاوه بر «فسیل»، این روزها «جنگ جهانی سوم» به کارگردانی هومن سیدی یکی از فیلم‌های پر بحث است، فیلمی که در مهر ماه یک هفته اکران شد و برای آنکه خیلی مورد نقد منتقدان قرار نگیرد و ابتدا سر و صدایش در اسکار باشد به گفته عوامل سازنده بلیت‌های محدودی را به فروش رساند البته همان زمان خبرگزاری ایلنا این ادعا را در گزارشی منتشر کرد. شش ماه گذشت و طی اتفاقی که دلیل آن مشخص نشد، این فیلم سینمایی لورفت و در دسترس عموم قرار گرفت.

به همین دلیل سازمان سینمایی و عوامل سازنده تصمیم گرفتند این فیلم را ۲۶ فروردین در سینماها اکران کنند. اکران این فیلم ۲۶ فروردین آغاز شد و تنها در ۲۴ساعت توانست ۷ هزار و ۶۷۵مخاطب را به سینما بیاورد. این فیلم تاکنون ۳۹۱سالن سینمایی را به خود اختصاص داده و ۳۹۹ میلیون تومان را در گیشه به ثبت رسانده است.

هم‌زمان با اکران «جنگ جهانی سوم» فیلم سینمایی «بابا سیبیلو» هم در سینما اکران شد که تنها ۳۶ بلیت فروخته و یک میلیون تومان در گیشه ثبت کرده است.



بهار- سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی از حضور وزیر فرهنگ و ارشاد، در کمیسیون متبوعش خبر داد و گفت: با توجه به مهاجرت کابرن از پلتفرم‌های خارجی به پیام رسان‌های داخلی اقدامات موثری در وزارتخانه فرهنگ و ارشاد در

سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس:

وزارت ارشاد بر نامه‌های حمایتی برای پلتفرم‌های داخلی طراحی کرده است

راستی محتوا، حمایت، هدایت و نظارت در دستور کار قرار داده است. به گزارش بهار از خانه ملت احمد راستینه هفشجانی در تشریح نشست کمیسیون فرهنگی مجلس، گفت: در جلسه کمیسیون، اسماعیلی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی به همراه معاونان وزارتخانه مهمان کمیسیون فرهنگی بودند که طی این نشست گزارشی در خصوص وظایف محوله در تدوین محتوای فضای مجازی کشور ارائه دادند.

سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی ادامه داد: با توجه به مهاجرت کابران از پلتفرم‌های خارجی به پیام رسان‌های داخلی اقدامات موثری در وزارتخانه در راستای محتوا، حمایت، هدایت و نظارت در دستور کار قرار داده است.

وی در ادامه یاد او شد: در این جلسه نمایندگان پیشنهاد دادند

دیانی؛ تحلیلگر سیاسی فرهنگی:

حفظ سلامت جامعه اولویت فضای رسانه‌ای است

خودکشی کرده است، قهرمان نسازد که این امر یک اصل مهمی است که رسانه‌های دنیای آن را رعایت می‌کنند.

این تحلیلگر سیاسی فرهنگی گفت: اگر بخواهیم ماجرا را با تیتروهایی تقلیل بدسیم این لطمه‌ای است که به کل جامعه وارد می‌کنیم. همه رسانه‌های دنیا در این حوزه، اهمیت این موضوع را لحاظ می‌کنند که نبایستی خودکشی به عنوان یک انتخاب برای افراد جامعه گزینه شود. اساسا می‌گویند اعتراض زمانی اثر گذار می‌شود که به بهتر شدن زندگی کمک کند اما خودکشی علیه زندگی و ادامه مسیر جامعه است.

دیانی در ادامه گفت: از این جهت هنگامی که یک رسانه در داخل کشور مسئله خودکشی را تلمطیف کند، اتفاق نادرستی است. همچنین در این راستا واکنش اصحاب رسانه، روانشناسان جامعه انسانی ومددکاران اجتماعی نسبت به این اتفاق رفتار دقیق و درستی بود.

وی به بیان انجمن روانپزشکی و مصاحبه‌های جامعه شناسان اشاره کرد که می‌گویند از خودکشی عمل قهرمانانه نسازید که این امر بافرایندمنطق جامعه‌ساز گار نیست.

دیانی در پاسخ به اینکه اولین باری نیست که این عمل برای یک فرد مشهور اتفاق می‌افتد، در نتیجه راه مقابله با انتشار این قبیل اتفاق هاجست؟ بیان کرد: هنگامی که از این دست اتفاق‌هایی افتد و



یک چهره مشهور خودکشی می‌کند، فضاهای رسانه‌ای حرفه‌ای در دوالی سه وجه آن مسئله کار می‌کند؛ برای مثال یکی از این موارد اهمیت به خود چهره فرد و مسائل پیرامون چهره شدن وی، مورد بعدی شرح وضعیت و شرایط زندگی آن شخص است؛ در نتیجه از نحوه مرگ و چگونگی آن صحبت نمی‌شود و درست آن است که در فضای رسانه‌ای درباره خودآن فرد صحبت شود.

وی در پایان گفت: البته ریشه‌شناسی و جامعه‌شناسی خودکشی آن فرد باید بررسی شود اما فضای رسانه‌ای حق ندارد خودکشی آن فرد را پرزنت کند، زیرا خط قرمز بزرگ تری به نام حفظ سلامت جامعه برایش اولویت دارد.